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ΣΤΙΣ 2 h ΣΤΙΣ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ
Καί τό ύπουρνικό Συμβούλιο 
άποφάοιοε νά yivoou έκλομές

ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΛΙ ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ
ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) — 

Στις 2, σαν πιθανότερη ημερομη 
νϊα, η στις 9 Ιουνίου θα διενερ 
γηιθσύν οι βσυλευτΜς 
σύμφωνα με δήλωση του Πρωθυ 
πουργού κ. Παπανδρέου που έ­
κανε σήμερα αμέσως μετά την λή 
ξη του Υπουργικού Συμβουλίου, 
η συνεδρίαση του οποίου διήρκε 
σε περίπου μιά ώρα. '

Ο Πρωθυπουργός απαντώντας 
σε ερωτήσεις των πολιτικών συν 
τακτών είπε ότι το Υπουργικό 
Συμβούλιιο· απεφάσισε ομόφωνα' 
για την επιστολή η οποία θα α- 
ποσταλεί, απόψε ή το αργότερο 
άύριο το πρωί, στον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας με την οποία 
Θα ξίήτείται ,η πρόωρη προσφυγή 
στις κάλπες για την ανανέωση: 
της λαΰ'ικής εντολής.

Η συνεδρίαση του Υπουργι­
κού Συμβουλίου άρχιισε στις T2, 
15' με εισήγηση του Πρωθυπουρ' 
γόύ και με την ανάγνωση της επι 
στολής του προς τον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας.

ΣΤήν απόφαση του Υπσυργι- 
κού Συμβουλίου, σύμφωνα με δη 
λώσεις του1 κυβερνητικού1 εκπρό 
σωπου κ, Μορούδσ, γίνεται: πρό
τσσπ στον Πρόεδριο της Δη'μο-

ΑΛΗΗΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ (

Στή «Λαϊκή αφορά»
Κάποτε. πρέπει, να ειπωθούν 

μερικά πράματα1, έστω κι αν αι 
τά σοκάρουν, ή έχουν κάποιο 
κόστος, δεν ξέρω ποιο. ΙΙίρέπιειι 
να ειπωθούν, αν βέλοίψε αληι 
θΐνά νά ίμπουμε σε κώποΐο, δρό 
μο που θα εξασφαλίζει προκο­
πή σε όλους.'

Πήγα' χθες στη: λάίιΊκή: αγο 
ρά στο Ατσαλένιο, Από πρώτη: 
όιψηι τουλάχιστο, δεν ιμποροΰμ® 
να μιλάμε για ποιότητες. Ότι 
δεύτερης διαλογής πράμα, ότι 
σκάρτα υπάρχει, εκεί το πάνε 
να το πουλήσουν στον κόσμοι 
σε κάποιες μειωμένες φυσικά 
τιμές. «ΛαΥκίή αγορά» σου λέ 
νε. Έτσι τον ερμηνεύουν το θε 
σιμό οι ίδιοι που τον υπηρε­
τούν. Σάμπως ο, λαός, είναι δεύ 
τερης ποιότητας άνθρωπος - κα 
ταιαλωτής.

Ας είναι. Αυτή', είναι: μια 
γενική, πρώτη παρατήρηση: για 
τον θεσμό των «λα'ικών αγο­
ρών». Πέρα όμως απ' αυτήν, υ 
πάρχει η νοοτροπία των παρα 
γο>γό>ν ,που σύμφωνα ιμε τον 
νόμο, έχουν δικαίωμα οι ίδιοι 
να πουλάνε τηι παραγωγή: τους. 
Ο νόμος βέβαια —αυτό πρέ­
πει να το1 ξέρουν οι παράγω: 
γοί—’ δεν έγινε γιί αυτούς, ή 
μόνο γι' αυτούς, αλλά και για 
τον καταναλωτή- λαό. Πια να 
βγουνι από τη: μέση, οι μεσάζον 
τες με τα κέρδη τους. 'Ετσι και 
ο παραγωγός θα κερδίσει το 
ποποστό κέρδους του χονδρε- 
ςπόρου, και ο καταναλωτής, το 
κέρδος του λιανοπωλητή:. Αυτή 
τη σκοπιμότηιτα —-καθαρά κοι 
νωνική πολιτική:— έχει ο νό­
μος.

Οι παραγωγοί μας όμως έ­
χουν παρεξηγήσει και τον νό­
μο, και τον ρόλο τους στις λα 
ικές αγορές. Ναι οι παραγωγοί 
Το λέω και το εννοώ. Ο κό­
σμος δεν έχει ανάγκη: από πρό 
σθέτους εμπόρους, αλλά από 
κάποια προσπάθεια διατήρησής 
του τιμάριθμου σε κάπως υποφε 
ρτά επίπεδα. Αυτοί επιμένουν 
νπ υποκαθιστούν τον έμπορο, 
με τα τόσα ενοίκια, υπαλλή­
λους, φώτα, νερά, τηλέφωνα, 
1ΚΑ, Εφορίες και δε ισυμμαζεύ 
εται, μ' ένα τσουβάλι που ξα­
πλώνουν στην άσφαλτο κι α» 
δεκ^ουν σωρό πάνω του την 
παραγωγή τους πουλώντας την 
σε .τιιμές αγοράς. Γιατί, και με 
ποιο δικαίωμα αυτή η: κατάστα 
ση;

Δεν υπερβάλλω. Θάπαι,ρνε 
πάρα πολύ χώρο και χρόνο να 
απαριθμήσω είδη και να ισυ- 
'/κρίνω τιμές της «λα'Υκής» με 
εκείνες της καθημερινής αγο­
ράς μας. Έζηισα όμως ένα πε 
ριστατικό, που αυτό με αναγκά 
ζει να γράψω αυτές τις γραμ­
μές.

Μια γυναίκα, από ποιό χωριό 
δεν ξέρω, έχει τρία τέσερα τε 
λάρα κολοκύθια. Ο Θεός να τα 
κάμει .κολοκύθια. Οπως τάκο- 
ψε από το χωράφι, μικίρά, μεγά 
λα, πιο μεγάλα, χτυπημένα, και 
όχιι οπωσδήποτε φρέσκα. Ένα 
καρτελ-λάκτ γράφει την τιμή. Ε 
βδομήντα δραχμές. Δε .μοιάζει

κρατίας για διάλυση τη< Βουλής . κλήρωση της αναθεώρησης των
και, διιενέρνειια’ εκλογών. , .

Στην πρόταση αναφέρεται ότι 
εκλογές σύμφωνα με το άρθρο 41 παρ.

2 κιαι 3 του Συντάγματος και την 
εισήγηση του Πρωθυπουργού κ. 
Παπανδρέσυ, σύμφωνα με τ ην ο­
ποία δύο εξαιρετικής σημασίας 
για το λαό και το έθνος θέματα, 
η αναθεώρηση των διατάξεων 
του Συντάγματος και το Κύπρια1 
ικό καθιστούν αναγκαία την πρό 
ωρη διάλυση της Βουλής και την 
ανανέωση της εντολής του λαού 
προς την κυβέρνηση.

Ειδ.κότερα σύμφωνά πάντα 
με την ειισήγηση του Πρωθυπουρ 
γού η αναθΕύρησή αποτελεί α- 
ναιμφιισβήτητα εξαιρετικής σήμα 
σίας θέμα γιά το-ν Ελληνικό λαό.

Η διιαιδ,ιικαοια1 της αναθεώρησης 
οριιρμένων διατάξεων του κατα 
στατικού χάρτη της χώρας επι­
βάλλεται1 να1 ολοκληρωθεί το τα­
χύτερο καιι συνεπώς είναι αναγ 
ικάίσ, μ'ε την επικιειμένη λήξη της 
πρώΤης κατά1 το Σύ νταγμα φάσης 
με τον κσθσριισμό τών αναθέω- 
ριητέων διατάξεων από την πα- 
ρούισα Βουλή, η προσφυγή στο 
λαό για την ανάδ'ειίξη άναθεωρη 
τιικής Βουλής, ώστε με την όλο-

,βέβαια η τιμή μ' αυτήν της α 
γοράς, μα δεν έχουν και καμιά 
σχέση τα κολοκύθια: αυτά μ® 
τα τρύφβρά και διαλεγμένα στα 
τελάρα' που είχα: _δει , προχιθές 
στη.ν αγορά. Είναι άυτά που ά 
φηισε ο έμπορος. Ας είναι. Δεν 
0α πρόσεχα το γεγονός, γιατί 
δεν πήγα για κολοκύθια στην 
αλΤΙκή1, αν κάποιες φωνές δε 
μ' ανάγκαζαν να προσέξω.

Πάνω απ' τη: γυναίκα, ποιυ 
κάθεται στο καρεκλάκι της και 
τον κυτάζει έκπληκτη, σκύβει 
κάποιος και της μιλά σ® τόνο 
ζωηρό, βπιτιμητικό, ενώ το> 
βλέμμα του κυτάζει τον κόσμο1, 
σαν να τα λί&ι1 στους άλλους. 
Είναι προφανώς βισπράκτοιρας 
λεωφορείου (έχει κρεμασμένη 
την: τσάντα με τα εισιτήρια1 και 
τα. λεφτά) που ήρθε από το χω 
ριό, για να μεταφέρει τις εντο 
λές του παραγωγού - συζύγου 
της, που ίσως κάθεται στο: κα 
φενείο και παίζει' κουμ-καν.

—Μα τί λες χριστιανέ μου, 
όλοι τάχοιυν εβδομήντα, κι εγώ 
δαι τα βάλω ογδόντα; Ίντα δα 
τα κάμω.

—Είπα σου και .σου το ξάνα 
λέω. Είπε μου: Αν διεν τα 8ώ 
σεις ογδόντα, γροικάς; Ογδόν 
τα, να τα γιαγύρεις στο- χωριό, 
κιι αυτός δα τα δώσει τωι γού 
-ρουνιώ να τα φάνε.

Τόλεγε και το ξανάλέγε:, κυ 
τάζοντας το κόσμο τάχα. πως 
η γυναίκα δεν τόχε καταλάβει, 
σαν νάθελε να -κάμει σύγκριση 
των ανθρώπων ποιυ κυκλοφο­
ρούσαν εκεί, μ® τα-γουρούνια 
του αφέντη- από το. χωριό.

—Και δα του πω κιόλας ότι 
είχες βαλμένη: νταμπέλα εβδο 
μήντα δραχμές ,®νώ αυτός σού- 
χ® πει ογδόντα. Καλιά λέει δα 
τα δώσει τω γουρουνιώ. Γροι 
κάς;

Για κάθε αμφισιβήίτησηι, και 
μάρτυρες υπάρχουν, εκτός από 
το δικό μου μαγνητόφωνο.

Αλλά -κύριε αφέντη της κυ 
ράς σου, των γουρουνιών σου, 
και των κολακυθιών. Δεν σ' έ 
μάθε κανείς ως σήμερα ότι οι 
άνθρωποι στις πολιτείες δεν εί 
ναι γουρούνια; Ότι ιδρωκοπώ 
νε κι1 αυτοί στη δουλειά, όπως 
κι ελόγουσου, για να βρούν αυ 
τές τις ογδόντα δραχμές που 
εσένα μπορε ίνα :μηι σου γε,μί- 
ζου ν το μάτι-, μα αυτοί τις <υπο 
λογίζουν γιατί είναι μέρος από 
το μεροκάματο; Δεν στο μάθα 
νε. Έστω. Δεν ξέρεις τουλάχι 
στο ότι υπάρχουνε κάποιοι1 νό- 
μοι που κι εσύ, ναι κι εσύ, 
χρωστάς να τους σέβεσαι; Τό 
τε, τΐ γυρεύεις από τους άλ­
λους;

Κάποτε, όλοι πρέπει να το 
καταλάβουμε. Έχουμε όλοι α 
νάγκη: ο ένας τον άλλο. Κι ό­
λοι1 -μαζί θα πάμε, αν θέλουμε 
να πάμε μπροστά. Με νοοτρο­
πίες σαν κι αυτήν δεν πάμε 
πουθενά. Δεν μπορεί .κανείς να 
πει «τα θέλω όλα δικά μου», 
είναι -και. οι άλλοι. Αλλά το θέ 
μα είναι μεγάλο. Θα τα ξανά 
πούμε σε πρώτη ευκαιρία.

Σ. Σταυρακάκης 

διοτάξεων που αφορούν τις αρ 
μοδιότητΐς του Προέδρου της 
Δημσκιρατίας, Βουλή και Κυβέρ­
νηση να επιδοθούν απερίσπαστα: 
στην άσκηση των λειτουργιών 
τους.

Εξάλλου το. εξαιρετ'ίικής σήμα 
σίας εθνικό θέμα1 της Κύπρου' πα 
ρουσίασε πρόσφατα εμπΑοική, 
στο: επίπεδο των προσπαθειών 
του Γ.ιΓ. του ΟΗΕκ. Γκουεγ.άρ 
και εξακολουθεί να βρίσκεται σε 
'κρίσιμο σημέΐο.

Η. σθεναρή αντιμετώπιση, του 
■απαιτεί αυξημένα κύρος της κυ­
βέρνησης που προσδιίδειι η ανανέ 
ωση της ΛαΤικής εντολής ενώ, οι 
λεπτοί χειρισμοί της εξωτεριικής 
πολιτίίκής που συνδέοντα ι με την 
αντιμετώπιση του απαιτούν ήπιο 
πολιτικό κλίμα που δημιουργεί- 
ται μακριά από τις κομματικές 
αντιπαραθέσεις του προεκλογι­
κού αγώνα.

Το Υπουργικό Συμβούλιο που 
άκουσε τις απόψεις που διατυπώ 
θηκαν από τον Πρωθυπουργό 
κα:ι το συμπέρασμα, έκρινε αναγ 
καίσ την ανανέωση της λαΊ'κής 
εντολής και προτείνει ομόφωνα 
στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
κ. Χρ, Σαρτζετάικη την διάλυση 
της Βουλής αμέσως μόλις πέρα 
τώθεί η ψήφιση: από το Κοινά 
βούλιο των αναθεωρητέων δια­
τάξεων του Συντάγματος και 
την προκήρυξη εκλογών.

ΑΠΟΛΥΤΑ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ
Στην εισήγησή του προς το 

Υπουργικό Συμβούλιο ο Πρωθυ 
ιπουργσς κ. Παπανδρέου είπε, α­
κόμη, ότι: «Είμαι -απόλυτα και 
'αντικειμενικά άΊσιόδσξος ότι το 
ΠΑΣΟΚ θα κεβδίσεί αποφασιστι 
ικά την εκλογική αναμέτρηση του 
Ιουνίου».

«Η αναθεώρηση, .διατάξεων 
του Συντάγματος τόνισε ο κ. Πα 
πσνδρέου υπήρξε μεγάλη και κο 
ρυφαία πολιτική επιλογή».

Ο Πρωθυπουργός είπε ακόμη 
όΤι- η κυβέρνηση της πρώτης τε 
τροετίας του ΠΑΣΟΚ πέρά' από 
τους θεσμικούς νόμους έχει συμ 
'βάλει στην συμφιλίωση του λα 
ού, στην πορεία για1 την εθνική 
μας ανεξαρτησία, η οικονομία έ­
χει πάρει τον δρόμο της ανάικαμ. 
ιψης. Αναφέρθηκε επίσης στις μά 
χες που έχουν δώσει οι βουλευτές 
του ΠΑΣΟΚ με την κωλυσιερ- 
γεία της δεξιάς και σημείωσε ότι 
το ΠΑΣΟΚ με συνέπεια προχώρη 
σε στην υλοποίηση των προγραμ 
ματικών του δηλώσεων.

Μετά την λήξη της συνέδριά 
σεως του Υπουργικού Συμβουλί 
ου ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέ 
ου έκανε την εξής δήλωση: «Το
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DR. ΜΑΝΩΛΗ Ε.

Το δημοσίευμα που ακολου 
θεί, (γράφτηκε με αφορμή τη 
συμπλήρωση πενήντα χρόνων 
από τον θάνατο του αείμνησ 
του γιατρού, ΣΓΓΥιΔΙΙΑΝΙΟΥ Ν. 
ΙΜΑΤΙΖΑΠΕΤΑΚΗ' που τον βρήκε 
στον ΆμπέλοιύΙζσ ιΚαινουργίου 
στις 5—0—1.935. Ένας πρόσθε 
τος λόγος που συνέπεσε χρονι 
κό, ήταν η. ανεύρεση τριών α 
νέκΙδοτων εγγράφων στο I στο 
ρικό 'Μουσείο 'Κρήτης, που ο 
Ματζαπετάκης είχε αποστείλει 
στον Τ. Μ'ίτσοτάΙκη, υποπρόξε­
νο της Ρωσίας στο Ηράκλειο, 
το φθινόπωρο του '1:878. Σ αυ 
τα, αναφιέρεται διεξοδικά' στα- 
γεγονότα που όδήγησαν στην 
κίνηση των αδελφοποιητών της 
Μεσσαράς, ρίχνοντας άπλετο 
φως στη δυσάρεστη εκείνη πα 
ρένθεση της Κρητικής ίΐστορίας 

Ο Στυλιανός Ματζαπετσκης. 
γεννήθηκε στον Αμπελούζο Και 
νουργίου το 11890, όπως αναφέ 
ρει ο Ν. Σταυρινίδης, στο Βιβ 
λίο του» ο ίΚαπετάν Μιχάλης 
ΙΚΡρσκας». Ο ίδιος μας πληρο 
φΟίρεί, 'ότι σε ηλικία. T6 χρό 
νων, σκότωσε ένα αγά1 και στη 
συνέχεια 'έλαβε ενεργό μέρος 
στην Επανάσταση ’του Τ8Θ6— 
9. Η συμιμετοχή του Ματζαπε 
τάκη στη μεγάλη Επανάσταση, 
μνημονεύεται επώνυμα από τον 
X .ΖαχαριίάΙδη, στο γνωστό ποί 
ημα, όπου απαριθμεί τους σπου 
δαιότερους συναγωνιστές του 
ιΚόρακα:

Ο Κόρακας εγύριξε στα όρη 
και στα. δάση.
η κατοικία πούκομε, 
Ιδεν είχε ποτέ στάση. 
Ξεδιάλεξε αγωνιστές τους 
ίΚαστρ-ινσύς γενναίους, 
της Μεσσαράς «διάλεξε 
και έπηρε τους νέους. 
Ματζαπετάκης Στυλιανός 
και Μιχαήλ ΤζωρΤξάκης... 
Ήταν προικισμένος νους, ι­

Υπουργικό Συμβούλιο1 αποφάσισε 
να προτείνω με επιστολή μου ε­
πίσπευση των εκλογών. Ο προτέι 
νάμενος χρόνος είναι αρχές του 
Ιούνη, το πρώτο 15ν£ήμερο του 
Ιούνη. Το κείμενο της επιστολής 
είναι πιο λεπτομερές αλλά δεν θα 
δοθεί σήμερα στην δημοσιότη­
τα, μέχρι ς ότιου απαντήισει. ο 
(Πρόεδρος της Δημοκρατίας».

Απαντώντας εξάλλου ο Πρω­
θυπουργός σε σχετικές ερωτήσεις 
δημΌσιογράφων ανέφερε ότι η 
επιστολή θα επιδσθεί απόψε ή αύ 
ριο το πρωί και ότι ο ίδιος θα 
δει αργότερα τον Πρόεδρο της 
Δημοκιρατίας.

Ο Πρωθυπουργός είπε ακόμη 
ότι η συνάντηση του με τον Γ.Γ. 
του ΚΚΕ κ. Φλωράκη έγινε μετά 
από επιστολή που του απηύθυ 
νε ο τελευταίος στον οποίο θέλη 
σε να δώσει απάντηση «προφο­
ρικά».

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ - ΦΛΩΡΑΚΗ
Μετά την συνάντηση του με 

τον Πρωθυπουργό πσυ έγινε στο 
πολιτικό γραφείο1 μετά την λήξη 
του Υπουργικού Συμβουλίου και 
διήρκεσε 45 λεπτά, ο Γ.Γ. της 
ιΚ.Ε. του ΚΚΕ κ. Φλωράκης σε 
δηλώσεις του ανέφερε μεταξύ άλ 
λων τα εξής:

«Στην επιστολή μου ανέφιερα 
στον Πρόεδρο: της Κυβέρνησης 
ότι μετά τις τελευταίες πολιτικές 
εξελίξεις και την έγκριση της πρό 
τάσης για την αναθεώρηση του 
Συντάγματος το ζήτημα, του ε­
κλογικού νόμου και η τροπαποίη 
σή του προς την κατεύθυνση της 
απλής αναλογικής έχει ωριμάσει 
τώρα περισσότερο από οποτεδή­
ποτε άλλοτε. Ο1 Πρωθυπουργός 
είπε ο. κ. Φλωράικης, αναγνώρισε 
σαν βασικό το αίτημα αλλά ότι 
δεν είναι δυνατόν να πραγματσ 
ποιιήθεί τώρα καμμιά αλλαγή και 
ότι το αφήνει για το1 μέλλον.

Ο κ. Φλωράκης είπε επίσης ότι 
συζήτησε με τον Πρωθυπουργό 
όλα τα τρέχοντα, πολιτικιά’ θέμα 
τα, όπως επίσης καί το προεικλογι 
ικό κλίμα: για1 να μπορέσει ο Ελ­
ληνικός λαός να εκφράσει στις 
εκλογές τις προτιμήσεις του. θ' 
κ. Φλωράκης αναφερόμενος στο 
ζήτημα1 των πρόωρων εκλογών 
τόνισε ότι θεωρεί απαραίτητη 
την διενέργεια των εκλογών μετά 
την ψήφιση της πρότασης για 
την αναθεώρηση διατάξεων του 
Συντάγματος αλλά σημείωσε ότι 
παρά το ότι το Κυπριακό βρίσκε 
toi σε κρίση δεν θεωρεί απαραί 
τητο λόγο για την πρόωρη προ 
σφυγή στην λαΊ’κή ετυμηγορία, 
το Θέμα αυτό.

ΑΕΤΟΡΑΚΗ Ακτινολόγου

οχυρός και άκαμπτος 'χαράκτή- 
ίρας, με επιμονή και άξιοξήλευ 
το θάρρος, αλλά', και1 υπερβολι 
κό εγωισμό, όπως αναφέρει η 
ζωντανή παριάϊδοση. Λέγεται ό­
τι στο λημέρι, όταν παρατού 
σε το τουφΙέκι, κύρια ασχολία 
του ήταν η μελέτη των βιβλίων 
που κουβαλούσε μαζί του στην 
«τρίχινη σακκούλα»,

ίΕντυπωσιάζει το γεγονός της 
συμμετοχής και της διάκρισης 
του ΜαΤζαιπεφάΙΚη στην Εποποι 
ία εκείνη του 68, σε τόσο μικρή 
ηλικία. Μα όπως λέει και ο 
ίΚαζαντζίά'κης. τα Κρητικόπουλα 
την εποχή: της σκλαβιάς, μεγά- 
λωναν γρήγοίρα. Για την περίο 
ιδσ εκείνη, ο Ματζαπετάκης θα 
γράψει πολλά χρόνια αργότερα 
αναγκασμένος να επικαλεστεί 
την τότε δράση του, απαντών 
τας σε λιβελλογράφημα1 Αθήναι 
κής εφημερίδας, με ύποπτα πο 
λιτικά κίνητρα: «Είναι πανθομο 
λογοιύμενον ότι ο γ,ράφων, -κα 
Τά την επανάιστασιν του 18'66. 
απ αρχής μέχρι τέλους αυτής, 
ηγωνίσατο καρτερικώταται και 
γενναίως, παρά: τας δυνάμεις 
της τότε ηλικίας του, αφόραγα 
Θήρας μάλιστα». Και συμπλη 
ρώνει: «Η περιαυτολογία. επιτ,ρέ 
πεται εν τη απολογία.».

Όταν τελείωσε η επανάστσ 
ση, ο Ματζαπετάκης γράφτηκε 
στην 'Ιατρική. Σχολή του Πάνε 
πιοτημίου Αθηνών, από την ο 
ποιαν απεφοίτησε το 18:74. Στη 
συνέχεια έφυγε για ανώτερες 
σπουδές, στη φημισμένη Ιατρι 
κή Σχολή του Παρισιού, για' 
τέσσερα περίπου χρόνια. Γύρι 
σε στην Κρήτη το θέρος του 
Ι1ΐ8ί7ί8, και ενώ η επανάσταση 
του έτους εκείνου βρίσκονταν 
στο τέλος της, με σκοπό να ε 
ξασκήσει το επάγγελμά' του 
στην περιοχή' της ιΜεσσαιράς. Ο

Συνέχβιο στη 4η σελ.

ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΟΥΝ

ΤΑ ΑΡΘΡΑ 2 ΤΩΝ ΑΓΟΡ.

ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ 20 - 21

Aaro τον Εμπορικό Σδλλο 
γο Ηρακλείου στάλιθηκε; 
σίτον Υπουργό· Εμπορίου κ. 
Ακριτιίιδηι το παρμκώτο; τηι 
λεγιρώφηιμα:

Ιδιαιτερότητα Αγοράς Κρή- 
-της, επιι|Ιά>.λει άμεση αναιθεώρη 
ση άρθρων σχετικών με την 
προμήθειια των αντιπροσώπων 
των αγορανομικών διατάξεων 
20 και 21 του 1985 -ταυλάιχιιστο 
για περιοχές νησιωτικής Ελλά 

’&ς.' Πιροτβίνομβ, το μικρό άλι 
λ ώστε ποσοστό προμήθειας των 
αντιπροσώπων SNIACS ικαι ei 

■ δών σοκολατοπούας να καθορί 
ζεται από τι ςβιομηχανιϊ®ς γ'.« 
τί στην αντίθετη περίπτωση με 
την ορ.ζομίΛη ελάχιστη; προμή 
θεία από τις παραπάνω διατά­
ξεις 'θα είναι αδύνατη: η συνέ 
χιση της διακίνησης των αγα 
θών αυτών στην Κρήτη.

Πάρακαλούμε: καταργήσετε 
τα άρθρα 2 των αγοραναμικών 
διατάξεων 20 και 21 όχι μονά 
χα γιατί μ® αυτά πλήττονται οι 
■μικροί αντιπρόσωποι της επαρ 
χίας αλλά κύρίως γιαπί Θα εμ 
ποδίσουν τη διακίνηση των Έλ 
ληνικών -Προ'ι'όντων προς όφε 
λος των εισαγομένων ξένων.
Έμπυρ. Σύλλογος Ηρακλείου 

θ' Πρόεδρος 
Κώστας Λάκας

ΣΤΟ Ε.Κ.Η.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΓΙΑ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ
Οι εργαζόμενοι που έχουν 

ιζάνει αίτηση' δανείου στο πρό 
.πρόγραμα 11983 του 'Οργανι­
σμού Εργατικής 'Κατοικίας (Ο. 
Έ.Κ.), μπορούν 'καθηιμερινά να 
ζητούν πληροφορίες για την 
σειρά κατάταξής τους μετά την 
κλήρωση, από1 τα γραφεία του 
ΈΚιΗ και το παράρτημα του Ο. 
Ε.Κ.

ΕΛΕΝΗ ΝΙΚ.
ΐΠέθανε στην Αθήνα και κηδεύ 

τήκε προχθές στο Ηράκλειο, η 
συμπολίτιασα

ΕΛΕΝΗ ΝΙΚ. ΚΡΑΣΑΔΑΚΗ 
σύζυγος του αξέχαστου Νίκου 
ΐξρασα&άκη, πρώην υπουργού 
ικό:ι Δημάρχου Ηρακλείου'.

Υπήρξε μια πιστή και αφοστω 
μ'ένή σύζυγος η αείμνηστη- Ελένη

ΝΑ ΕΠΕΜΒΕΙ

ΤΟ ΥΠ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΣΤΟ ΘΕΜΑ

ΤΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ

ΜΑΛΙΩΝ

Προς τον, υπουργό ΕάωτΒ 
ρικών κ. Κουτσόγιωργα, 

στάλθηκε το> παρακάτω τη. 
λεγράφημα, από τον Εμιπο 
.ρι-κό Σύλλογο Ηρακλείου:

Θεωρούμε ως απαράδεχτη' τα 
κτική, που γαλουχεί τον ετσιθε 
λιαμό, ανατρέπει τη νομιμότη­
τα και καταργεί το κράτος.

Η επικίνδυνη, τροπή για την 
οικονομία: του Νοιμού Ηρακλεί 
ού και της Κρήτης γενικότερα, 
που παίρνει η περίφημη πια1 ά 
-ρνησηι του Προέδρου και του 
Κοινοτικού Συμβουλίου Μαλί- 
ων, για την ανόρυξη γεό^τρη- 
σηις της ΔΈΥΑΗ, νομίζαμε ότι 
πρέπει να προβληματίσει' όλους 
τους μρμόδιους.

Παρακαλούμ® πολύ, για τον 
τερματισμό της ανεπίτρεπτης 
αυτής κατάστασης.

Με τιμή
Εμπο'ρ. Σύλλογος Ηρακλείου 

Ο Πρόεδρος 
Κώστας Λάκας

0 κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΗ ΓΑΡΥΠΑ

Σήμερα θ' Νομάρχης κ. Γεωρ- 
γι:άδης, σύμφωνα με το εβδοιμα 
δισίο· πρόγραμμα1 του θα επισκε 
φχθετ τ.ηνΚοινότητα Γαρίπας για 
να Επιθεωρήσει έργα που γίνον 
ται ικόι να συζητήσει τα προβλή 
ματα των κατοίκων.

Χθες ο Νομάρχης κ. Γεώργιό 
δης επιθεώρησε τις εργασίες που 
γίνονται στο- Δικαστικό Μέγαρο.

Αύριο ο κ. Γεωργιάδης Θα επι 
θεωρήσει έργα που βρίσκονται 
σε εξέλιξη γύρω από την πόλη.
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ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Άπό τό 'Ηράκλειο θά άρχίοει
τόν προεκλογικό του άγώνο
ό κ. Λνΰρέος Παπανδρέου

Όπως ανακοινώθηκε, επίση­
μα, τον προεκλογικό του αγώ­
να το ΠΑΣΟΚ θα αρχίσει από 
το Ηράκλειο το μεθεπόμενο 
Σάββατο· 27' Απριλίου με ομιλία 
του Προέδρου του κινήματος 
και πρωθυπουργού κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου.

Οίκ. Παπανδρέου, θα μιλή­
σει στην πλατεία Ελευθερίας 
σε πανδημοκιριατική ισυγκέντρω 
ση. Στην σιυγκέντρωίσιη αυτή, 
σύμφωνα με αια πληροφορία 
■μαις θα αναγγείλει- και το γεγο­
νός ότι ο ίδιας θα .πολιιτευιθεί 
στο Ηράκλειο, τιθέμενος επ'.κε 
φαλής του συνδυασμού.

Σχετικά το. ΑΠΕΙ μετέδωσε 
χθες τα εξής:

Τα μεθεπόμενο Σάββατο στις 
2'7' Απριλίου, ο πρωθυπουργός 
κ. Α. Παπανδρέόυ θα μιλήσει 
στο Ηράκλειο Κρήτης σε πολ» 
τική συγκέντρωση; που ο- χαρα 
κτήρας της προσδιορίζεται σε 
σχετική ανακοίνωση' του Έκτε 
λβστικού Γραφείου του ΠΑ. 
ΈΟ.Κ. ως «πανδηιμοκ’ραππκό 
προσκλητήριο- για τη νέχχ νί 
κη του ΠΑΣΟΚ».

Η απόφαση: για την διοργά­
νωση της συγκέντρωσης πάρ- 
θηκε σήμερα σε συνεδρίαση 
του 'Πολιτικού Γραφείου που 
ασχολήθηκε -υπό την προεδιρία 
του κ. Παπανδρέου ιμ®1 τις τρέ 
χουσ-ες πολιτικές εξελίξεις.

ΚΡΑΣΑΔΑΚΗ
'Κραααίδάκη, π ρ ο ι·κ ισ μ ένη με πολ­
λές αρετές που την -εκ-αμιαν να 
ίότ-οθεί ΐΌ'όξια του συζύγου της. 
ΠροόώΠΐ'Κό'Τήτα μ'ξ ακτινοβολία 
όπως ήταν, ανέπτυξε πλούσια κοι 
νωνιική δριαστηιρ-ιότήτα- κιαι προ- 
σπαθούσε να1 κάνει πάντα το κα 

,λό σε όλίους τους τό-μείς της κοι 
νώνικής μας ζωής.

Υπήρξε ενεργό μέλος σε πολ­
λούς συλλόγους «αί όργονώδιάς 
του Ηρα-κλείου και νεν.'κά οναθη 
κε ένα ζωντανό κοινων.-κό κύττα 
ρ-ο ο' ολη τ ης τη ζωή η Ελένη 
ιΚρα'Οία'δάικη. Ηταν η προοωπο- 
ποίηση της Αρετής και της Κιαλω 
σύνης και γΓ αυτό ανεξάρτητα 
-από την καταξίωση του συζύ­
γου της είχε καταξιωθεί στη ου 
νείδηση τής κοινωνίας μας που 
την τιμούοε με βαθειό αγάπη και 
σεβασμό.

Προχθές η κοινωνία του Ηρα­
κλείου, συνώδιεψε την Ελένη 
Κρασαδάκη ως την τελευταία της 
ικατοιχία, με α σύήματα κατήφει 
-ας και θλίψης.

Ή «Πατρίς» μετέχει στο πέν­
θος της οικογένειας της και ε-κ- 
φράζει- προς όλους τους οικείους 
της τα θερμά της συλλυπητήρια.

ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Η ΑΠΟΓΡΑΦΗ

ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΩΝ

Χθες ανακοινώθηκε αιπό την 
Νομαρχία ότι η προθεσμία για 
την απογριαφή των -ανΤίοτασΊ-α 
κών του ιδιωτικού τομέα που εί 
χε λήξει- στις 11-4-85, πα ρατ-είνε 
ται μέχρι το τέλος του μηνός Α­
πριλίου.

Όσοι έχουν υποβάλλει αίτηση 
■στην αρμόδια επιτροπή για ανα 
γνώρ'ση κόι δεν έχουν α-πογρα 
φιεί μέχρ ι σήμερα μπορούν να 
πρασέρχοντα ι στην Νομαρχία*— 
γραφείο 17 —για την συμιπλήιρω 
ση του απογραφικού δελτίου.

■ ■ Μ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■■ Κ ■■■ ■ ■ Η H Β ■ 9 ■ Μ Η S Μ· ■ K? 

: ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ ϊ
ϊ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ |

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ.
H99999999999999999999999999999999

[ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

ΜΑΡΜΑΟΣΒ
ΤΗΛ/ΚΑ ΚΕ NT Ρα|

Λόγοι και «νΙΙΗογοι

Ό ταξιδεύω» ΈΛληΝΙΚΑ κ.α.
ΕΐΙΝΑιΙ τραγικό να: φεύγεις 

από το σπίτι σου για να ικ-ά- 
μ®ις Πάσχα ιΕλληνίικόι στο χω­
ριό σου, όπως το έκαινβς προ­
τού ανακαλύψεις πως είναι μι 
κρό για να χωρέαει τα όνειρά 
σου ικ-ι εσένα, όπως το Μέγα 
Αλέξανδρο η Μα-κεδονία, -και 
αντί να κάμεις Ανάσταση) στον 
Απάνω- κάνεις στον Κ-άτω Κό 
σμο. Ή αν είσαι λιγάκι πιο τυ 
χ®ρός με σπασμένα πλ®υρά, με 
πόδια, με χέρια ή κεφάλι σ» 
κάποιο νοσοκομείο ή- κλινική, 
να παλεύεις -μεταξύ θανάτου και 
ζωής.

*

ΠΆΕΙ αυτό συνέβη- δυστυ­
χώς με την Πασχαλινή εξόρμη 
ση των Ελλήνων στην ύπαι­
θρο, που θύμιζε τηιν ηρωική: έ 
ξοδοι του Μεσολογγίου. Τριαν 
ταέξι νεκροί καιι 455 τραυματΐ 
εις είναι ο εφετεινός απολογι­
σμός, ενώ πέρυσι είχαμε μόνο 
25. Ολόκληρες οικογένειες κα 
τάπιε ο Μινώταυρος της ασφά 
λτου, που δεν φταίει ®ννοειίτ« 
σε τίποτε, γιατί τα θύματα πέ. 
φτουν -μόνα τους στο απύθμενο 
στόμα του.

ΠΏΣ να -μην έχομε τόσα 
πολλά, όμως όταν πολλοί οδη 
γοί ιμόλις βγουν έξω από την 
πόλη γράφουν στα παλιά τους 
τα παπούτσια και οι θραΟύτε- 
-ροι στ «χαμνά τους τον Κ Ο Κ 
.και τρέχουν με πυραυλική τα­
χύτητα; Βγήκατε έξω να δείτε 
τί γίνεται στους δρόμους; Χα 
μάς.

★

ΚΑΙ οι κανονισμοί λοιπόν 
θα πείτε γιατί έγιναν; Μα για 
να τους παραβαίνομε. Όχι -μό 
νο της Οδικής Κυκλοφορίας 
αλλά και πολλούς όλους ακό­
μη. «Του Έλληνος ο τράχη­
λος ζυγόν δεν υποφέρει» λέει 
ένα επαναστατικό πατριωτικό 
στιχάκι (του Ρήγα: νομίζω-). 
Και- όχι -μόνον τον κόβει (τον

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Οι υπάλληλοι: της τέως 12ης 
Περιφε-ρει-ακής Υπηρεσίας Δη- 
ιμοσίών Έργων (ΠΥΛΕ) κατέ 
θεσαν στα γραφεία ιμας δρχ. 
2509 εις μνήμην Στρατή Συμε 
ώνογλο,υ υπέρ των συσσιτίων 
γερόντων Αγ. Τριάδας. 

τράχηλον) όπως στην περίπτω 
σή -μας, αλλά τρώει και, το κε 
φάλι μαζί!... Μη- χειρότερα!...

ΑΡΧΙΖΩ να συμπαθώ- τους 
Αλβανούς -με τηι νχειιρονσμία 
τους να επιστρέφουν ως Οπαρά 
δεκτά -στους Αμερικανούς και 
τους Ρώσους τα συλλυπητήρια 
τηλεγραφήματα που- στείλανε 
για .τον Θάνατο του Εμβέρ 
Χότζα. Φοβηθήκανε και δι­
καίως, ότι κάτω από τις 
ανθοδέσμες αυτές των δυο Με 
γάλων Οα κρύβονται και κά­
ποια αγκάθια και προτιμήσανε 
να τα στείλουν -πίσω- από κει 
που ήρθαν. Φοβού τους Δανα­
ούς και -άνθη στέλνοντας, θα 
είπαν. Και τα επέστρεφαν.

ΆΛΛΑ -και για την απλή κη 
δεία ιπόιυ; κάμανε στον Πρόεδρό 
τους. Τον κηδέψανε εν στενώ 
οικογενείάκώ κύκλω· καιι δεν 
δέχθηκαν συλλυπητηρίους επι­
σκέψεις ούτε! προφρριικώς ούτε 
γραπτώς. Και τελείως ανέξοδα, 
γιατί γλίτωσε το Αλβανικό Δη­
μόσιο τα χρήματα που θα ξό­
δευε . να φιλριξΒνήσειι τόσες ξέ 
νε-ς αντιπροσωπείες. Μπορεί να 
έχω αντιρρήσεις ιμε την ιμετα 
χείριση που κάνουν -στους δι- 
ιςούς :μας. Βορειοηπειρώτιες. Με 
την πρακτική τους. .όμως συμ­
φωνώ..,, ,

-Η ΔΙΆΚΑΙιΝΗΣΙΜ,Ός; Εβδο 
ιμάδα που . είναψ η, ■ πρώτη . του 
Πάσχα-, έχει πλούσιο καθηιμερι 
νό εορτολόγιο, καθώς και ,όληι 
ηι περίοδος ιμέχρι την. Πεντηκο 
στή. Στα χωριά λειτουργιούνται 
όλες οι εκκλησίες και ■ τα εξω 
κλήσια ®κ περιτροπής. —κάθε 
μέρα ένα— για να πάει -κι εκεί 
το φω ςτης Ανάστασης. Ναι κά 
ιμουν Χριστός · -Ανέστηι κι αυτά. 
Είναι ίμια. ευλαβική, και γραφι­
κή- τελετουργία, που τώρα στην 
ομορφιά και -στα δώρα'της Ά 
νοιξης γίνεται .λαμπρότερη- οκό 
μη. Τα ξεχασμένα κι- ερημικά 
εκκλησάκια την περιμένουν 
την έιπίσκεψη, αυτή —του παπά 
και των χωριανών— για να 
μπούνε στον εορταστικό ανα- 
στάσ:μο κύκλο κι αυτά...

ΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ και πολυάν­
θρωπο- προάστειο Χρυσοπηγή- 
του Ηρακλείου, εορτάζει απόψε 
με κατανυκτικό αρχιερατικό Ε 
σπερινό και πανηγυρική- θεία 
Λειτουργία αύριο την εορτή της 
Ζωοδόχρ-υ Πηγής —της Πάνα 
γίας δηλαδή:—* στον φιερόινυμο 
ενοριακό ναό το-υ. Η εορτή αυ 
τή ξεχωρίζει \σαν αληθινό ρόδο 
μέσα . -στο . -νοητό· -ανθώνα της 
Διακαινήσιιμη^ Εβδομάδας. . Ό 

πο>ς «Ρόδον τα Αμάραντον» -α 
πο καλείται, στον Ακάθιστο Ύ­
μνο η Παρθένος Μαρία και με 
τον τίτλο αυτόν είναι ιστορηιμέ 
νη. και βρίσκεται στην αγι-ογρα 
φία μας.

Κωστής Φραγκούλης
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

jivoviug
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Στα αγαπημένα μας α-νήψια 
Αδαμ Κων. Δαμιανάκη 

Πολιτικό Μηχανικό 
και Λϊντα Στυλ. Γιαννικάκη

Ιατρό
που σρραβωνιάστηκαν, θερμά 
συγχαρητήρια.

Μανώλης - Ισμήνη 
Τζάγκαράχη

ASTOPIA
Ο καλός, ο κακός και ο άσχημος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κραυγές στη σιωπή
ΚΡΟΝΟΣ
Μια γυναικάρα στα μπουζούκια
ΟΡ·ΕΑΣ
Κώστας Γκουζγκούνης
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπόροΰίβε κα ι κάτω απ' τα1 θρα­
νία
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΓΒΙΝ
Οι φλογερές του Παρθεναγωγείου
KRETA DRIVEIN
Τί μου κάνεις αγάπη, μου

ess·

Πέμπτη 18 Απριλίου 1985
ΕΡΤ 1

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΕ ΑΠΗΓΑΝΟ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Την Κυριακή του Πάσχα στο 
ξενοδοχείο «ΟΡΊΟΝ» Ρέθυμνου 
ιδιοκτησίας Στέλιου και Λιλίκας 
Γιαννικάικιη, έγιναν οι αρραβώνες 
της θυγατέρας τους Ελπίδας, Ια­
τρού, μετά του Αδάμ Κ. Δαμιανά 
κη Πολιτ. Μηχανικού κατογωμέ 
νου εκ Βόρρων Μέσαράς. Τους; 
ευχόμαστε να ζήσουν, και στα 
στέφανο γρήγορα.

Κώστας - Νϊτσα Πετροπουλου

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ^

Ανοικτά όλο το 24ο>ρ<> 
Σαιλούστροι, Ελ. σδ. Στυλ. Γι«
μάλ<Λ-η 
Ανοικτά από 
Στραταριδύκηι 
ρου
Ανοικτά από

08.00—24.00
Ελ. Πλ. Κορνά

08.00^—20.30

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους σι>μιμ®ρισθέντ«ς] 

το πένθος ιμας για τον θάνατό

Ρουσσάκης Εμμ. οδ. 1821 
Ανοικτά «πό 08.00—22.00 
Κασσαπύ,κη Αγγ. οδ. Μάχης
Κρήτης
Πάτε-ράκη ΕΙβ. οδ. Ιδομενέως
Δΐιήΐμέρεύουίσες και διανυκτερεό

της 
και

(ος 
τας

αγυπηιμέινης μας συζίτ/ού 
μητέρας

Μαρίας Χελιδόνή
και τους πχίρακοί.σΜθήσαν- 
την κηδείο της βιιχαριστοϋ

με ύκρμά.
Ο σύζυγος Αντώνιος Χελιδά 

νης
Τα παιδιά Νίκος και Μα,ρί- 

κα Χελιδόνη, Μανόλης και Α 
φρώ Χελιιδόνη, Κώστας κ«ι 
Μαρίνα Χελαδόνη.

ουσες κλινικές ΓΚΑ 
'Αγ. Γειύργιος 
Θ®ρ. ΙΚΑ
Θρρ. ίΚΛ
Άγ. Γβώργιος
Άγ. Γεώργιος
'Αγ. Χ'αράλιάιμπσς 
Άγ. Ιωάννης

Παιθ)κά 
X'StpjKa 
(>ρθ)ικΰ 
Ουιρ)Μά 

Καρδ^κώ 
ΚΓ»υρ)ικά
ΟφΟΙικ'ά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

'^ΜΕΛΤΑΜΟΙ

Νικ. Νάθενιας Λ. 62 
ρων
Αφοί Σταυρουιλιάικη Λ.
Αφοί ΑνδροιΛόικη Λ.

Μωρτύ-

Ικάρου
Κνωσού

ΙΜΟΓΟΗΓβΝΙΠΙΙίΝΜΡΗίΙί
Του κ. Γ. Δ. Λεμπιδάκη δικηγόρου

5.25 
5.55
6.00 
6.30 
6.45
7.00 
7.30
8.00 
-8.30
9.00 
9.35
9.50

Α μίπέ μπα μπλομ 
Περιπέτειες του Τεν Τεν 
Ο θησαυρός της Βαγιας 
Ειδήσεις
Η Κύπρος κοντά μας 
ΕΣΥ και η υγεία σου 
Μη με σκοτίζεις 
Εικαστικά
Δημοτικό τραγούδι 
Ειδήσεις
Η γλώσσα 'μας 
Ελληνική ταινία

Id.20 Νεοελληνικός πολιτισμός 
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5.00 Ρσύμπυ
5.ΙΌ Ταρζάν
5.30 Το μαγικό λυχνάρι 

ξα να γυρίζει
5.40 Περιπέτεια στην εξοχή
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Πέστο και θα γίνει
7 .00 Μουσικό πρόγραμμα
7.30 Τέτόρτη εξουσία
8 .00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Μουσικό διάλειμμα
8.45

10.10
12.00

Ο Ανδροκλής και τα 
λιοντάρια του 
Κιν)φτκές επιλογές 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 18-4-85

Πριν λίγα χρόνια έγινε μεγά 
λος θόρυβός μέ τδ... άείμίησΤο 
νρρό του Καματερού. Γιάτρευε, 
λέει, τον Κ'®ρ«5ν>. Κι ο κόσμο 
κης έτρεχε να προλάβει....

Και τώρα πάλι, αυτές τις μέ 
ρες, όπως διάβασα στον Αθήνα 
Ί'κό τύπο, παρουσιάστηκε κι 
άλλος εξυμνάικιας. Ο μιέιγας και 
πσλυις Δημήτρης Καπενέκά'κης, 
που δυστυχώς θα είναι και πα
ΐΊρ'ίωτάκι
πως 
κης, 
από

Ο

μας. Λέω, δηλαδή
μια και λέγεται Καπενεκά- 
δεν μπορεί παρά να είναι 
την Κρήτη.
μεγάλος αυτός άνδοας. Αοι

πόν, ανακάλυψε άλλη πανάκεια 
Ο καιρκίνος, λέει, καταπολεμεί 
ται επιτυχώς με τον απήγανο!

Αλλά ας διαβάσετε καλύτάρα 
τι ακριβώς λέει και τι ισχύρί· 
ζεται ο αθεόφοβος, που μπομεί1 
να είναι πατριώτης μας, και 
που -έχει -λέει, τελειώσει ολάκλη 
ρη τη δεύτερη τάξη του -δήμο 
τικΰυ:

«Α-ρχισα να γράφω το βιβλίο 
μου Νεοραψυχολογια — Μετα­
φυσική, και κατά1 τη σχετική, έ 
ρευνα,, που έκανα, ανακάλυψα 
ότι ο καιρκί,νος αποτελείται από 
-ζωικά κύτταρα προκολουμενα α

πό γόνο αιμοιβάδας.... Από α- 
ιρχαιοτάτων χρίδνων οι αμοιβά­
δες καταπολεμούνται με απήγα 
να......

Έτσι μ αυτή τη λογική, και 
με τούτη την ανακάλυψή του,
δώσε απήγανο σ έναν 
άνθρωπο, που είχε 
στον πνεύμονα και ο 
σλύθηκε, λες και του 
-κανένα μαγικό ραβδί.

δικό του 
καρκίνο· 

όγκος δι 
άγγέξε με

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Απριλίου τελούμε μνημόσυνο στον I. 

Ναό Αγ. Βλάσισίου Αλαγνίόυ για την άνάπαύσή τής ψυχής 
του πολύ αγαπημένου μας

■. ; 1

Γνωστοποιείταχ σύμφωνα μβ 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Ξενικάκης Κων)νος του Αν- 
δρέα και της Ειρήνης το γένος 
Καρφή που γεννήθηκε κια-ι κατσι 
κεί στο Ηράκλειο και η Κλάδου 
Ευθαλία του Γεωργίου και της 
Σοφίας το γένος θεοδωρσκη που 
γεννήθηκε καε κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάιμος θα γίνει στο· Ηρά­
κλειο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
Μπουγαιδάκης —· Χα-ραλαμικά 
κης Εθν. Αντιστάσεως ! 
-Mbv. ΖαμπεΤάκης Λ. Παιπανα 
στασίσυ

Ο Σπυρίδων Φανουράκης του 
Γεωργίου και της Αναστασίας το 
γένος Τσικαλάκη πού γεννήθηκε 
στο Κράσι Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Γεώβγίά Σφα 
κιάνάκη του Πολυδεύκη κάι τήξ 
Μαρίας το γένος Χά-’ρώνίτη που 
γεννήθηνκΐ και κάτοικεί στο Ηρά 
κλειο πρβκίιτύι νά ΗαΥ+βεϋτόύν | 
καΊ ο γάμος θα γίνε-ι σΤο Ηοό- j 
κλέιο-.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.
ΤΧΙΒΙΔΑΚΗΣ

Μαιεντήρ—Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολέντις 5 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιβέ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9

κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα.
Τηλ. ιατρβίου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για

την Κρήτη
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ρα-διαχ ρονσγρύφ ημα
10.20 Μελοποιημένοι ποιητές
10.40 ΔίΚΤυο
11 .05 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

στα Γράμματα
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12 .05 Μεσημεριανό δρομολόγιο
12 .30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ. ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗ 
τελίιοφόίτου ΑΣΟΕ θεσ)νίκης — Ετών 23

Πέρασε ένας χρόνος γεμάτος θλίψη, πόνο «σι- συμφορά για 
μας τους απαρηγόρητους γονείς, αδελφό κα·ι συγγενείς σου. 
Ο τόσο πρόωρος χαμός σου ήταν Το- βαρύτερο πλήγμα’, το 
μεγάλο κενό της ζωής μας. Για μας που σε αγαπούσαμε ζεις 
κάθε σΤιγμή κοντά μας, θα ζεις παντοτεινά.
Οι πονεμέν'ΰι σο'υ γονείς: ΙΜιχάλης και θεοδοσία.
Ο αδελφός σου: Δημήτρη^ Ο λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρ ακή 21 Απριλίου τελούμε μνημόσυνο στον 

Ι.Ν. Αγ. Βλάσση για την ανάπαυση της ψυχής της πόλυα- 
γαπημένης μας

m

13.05
13.30
14.00
15.10

την Κρήτη
Ίσως σας ενδιαφέρουν
Κρητικό μεσημέρι
Δίκτυο
Διακοπή

Ο Δημήτριος Ντινιόζος του 
Στυλιανού και της Φωτεινής τά 
γένος Κοτζσμόνη που γεννήθηκε 
και κατο'ΐκεί στο' Ηράκλειο και η 
Ελένη Ερέζογλου του Ιωάννη και 
της Δέσποινας το γένος Σαπο- 
γλου που γεννήθηκε στα Δαμά-i 
νια και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και σ 
γάμος θα- γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Τραβαγιάκης Μανούσος του 
Ιωσήφ και της Γεωργίας το γέ­
νος Κόκκινου που γεννήθηκε στο 
Σκαλάνι και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο κάι η Νικολοποϋλου Χριστϊ 
να του Γεωργίου κάι της Βενετί 
ας το γένος Νικολοπούλου που 
γεννήθηκε στην Αμολιάδα και κσ 
τοικεϊ στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρουργός
Γ υναικολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μείου 
Γίνεύης Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμα είς 
Ηράκλειον 

Μάυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν 'Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 8—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. έΙιΊός Τετάρτη 
καί Σάββατο απόγευμα. 
Τήλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976. 
Μαιευτήριο ιΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

17.00 Εκπομπή ΛαΊΓκής Επιμόρ­
φωσης Ηρακλείου

17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
-20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

■■■■ ι"; i‘ ·\ .Γ Άιϋίι,ιιιι ίίιοΑ

UIKT*1I* · uMVev«Ml« 
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οδός Λάηπι 7
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t «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ4 
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ΗΡΑΚΛίΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ»
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Ο Λέων Χρήστος του Γεωργίου 
και τής Ανθούλας το γένος Φω- 
τιάβου που γέννήθηκε σΤο Χει- 
μα ρο Σερρών κβί κιατρικιεΐ στο 
Ηράκλειό λαι η Σαββίδου Ευαγγε 
λία του Κων)νου και της Ανοστα 
σίας το γένος Μπρισνόίβα που 
γεννήθηκε στο ΗράκΛεισ Σερρών 
καιι κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκεί 
ται να παντρευτούν Wat ο γάμος 
θα1 γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε κ-σι συγχαίρουμε θερμά τους καρδιολό­

γους γιατρούς του Βενιζελείου Νοσοκομείου κ.ικ. ΝικοΑίαΤ- 
δίη, Σαριδάκη. Πλσυιμί-δη, Βρούχο, τους υπόλοιπους συνα- 
δέλφούς τους, όλο το νοσηλευτικό προσωπικό καθώς επί­
σης όλους όσους βοήθησαν να σωθεί ο άνθρωπός μας.

Οικογένεια: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ.

Ο Γεώργιος Τριαντάφυλλου 
του Αλεξάνδρου και της Αγγέλας 
το γένος Παντελσκη που γεννή 
θηκε στα χωριό Αγιος Βλάσσης 
Τεμένους κιατ κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Πόπη Κατζιλάκη του 
Μιχαήλ και της Στυλισνής το γέ 
νος Δαγαλάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειτα ι 
να παντρευτούν και ο γάιμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Ντελεφές του Χα- 
ραλόμπου κοι της Αντωνίας το 
γένος Μάνδαλενάικη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Λοσίντα - Τζέην Γου'ί'λιαμις 
της Ρ.Μ. Τζέημ Γου'ϊ'λιπμ-ς πουΙ 
γεννήθηκε στην Αγγλία και κα-1 
τοικεϊ στο Ηράκλέ-ιο Πρόκειται ■ 
να- παντρευτούν κσι ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Παπαδομανωλάκης Μανόλης 
του Γεωργΐσυ και της Ελένης το 
γένος Τζουλισδάικη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράίκλειο και 
η Αφροδίτη Κοντάκη του Εμ­
μανουήλ ικιαίΓ της Μαρίας το γέ­
νος Φραγκάκη που γεννήθηκε 
στο Κάτω Μετόχι Λασιθίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόικειτσι 
να παντρευτούν και ο γάιμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: 8—

βατό: 8—1, τηλ. 223880
1—25

I

Η πιο ξεκαρδιστική κωμωδία της χρονιάς
ΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ

Κατάλληλο — Α' Προβολή
Ν. Τσούκας, Κοίτη Παπανίκα, ΝΤίνος Ηλιόπουλος

Ο ΚΑΛΟΣ Ο ΚΑΚΟΣ ΚΑΙ Ο ΑΣΧΗΜΟΣ
Κλιντ Ήνστγουντ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΚΡΑΥΓΕΣ ΣΤΗ ΣΙΩΠΗ
Η ταινία σταθμός στα χρόνια του Κινηματογράφου 

Με τον Σαν Γουώτερστσν
4

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα έναρξης 4

ΚΩΣΤΑΣ ΓΚΟΥΖΓΚΟΥΝΗΣ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΦΛΟΤΑΝΣ

Αμερικάνικο φιλμ σεξ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠ' ΤΑ ΘΡΑΝΙΑ
Π. Μίιχαλόπσυλος

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη 8,30' μ.ιμ. 
ΤΙ ΜΟΥ ΚΑΝΕΙΣ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ 

Αυστηρώς Ακστσλληλο

JR____ ,____
ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΕΦΑΚΙΑΝΑΚΗ

Πέρασε ένας χρόνος γεμάτος θλίψη, Πόνο και συμφορά για 
μας τους απαρηγόρητους γονείς σου και αδελφών σου.
Ο πρόωρος χαμός σου -ήταν το- βαρύτερο πλήγμα, το βεγά 
λο κενό Της ζωής μας. Για ,μας που σε αγαπούσαμε ζεις Κάθε 
στιγμή κοντά μας, θα ζεις παντοτεινά.
Οιι πονεμενοι σου γονείς: Ιωάννης και Μίαρία Σφακιανάκη. 
Τα αίδέλφιια σου: Σταυρούλα και Σταύρος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Απριλίου κσι ώρα 8,30 π.μ. 

στον I.N. Αγ. Κων)νου (ιΝεκιροτσφ-είοι) 40θήμιερο μνημόσυνο 
γιο την σνάπουίση της ψυχής του αγαπημένου ιμας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΡΟΥΣΑΚΗ
κσι πα-ρακαλούμε τους τι μώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρασΤούν.
Η σύζυγος: Άννα Ρόυσάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Πετρούλα- Ρουσάκη, Γιάννης κάι Ε­
λένη Λύδάκη, Γιώργος και Μαρία Μπαρμπαντώνη.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ευσέβιό Ρουσάκη, Κατίνα χα Κα- 
μηλά-κη. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΥΑΛΙΚΑ 
ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ - ΠΟΛΥΦΩΤΑ ί

1
 Τιμές Αποθήκης |

ΜιΛΙΡΗ ΤΖΗΜΟΠΟΥΛΟΥ
Λ. Ιωνίας 75 Ατσαλένιο— Ηράκλειο Κρήτης |

I ΤηΛ.: 230-759  J
j-u-r-trn - - -υ-Η— rt .

■ELKRON·!
Κ ΛΕΙΣΤΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ Τ. V.

[δημητρης αρμαο"ς|
Δημοκρατίας ις Παπανδρεου 11 

ο 237 426 ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΖΑΧ/ΤΕΙΟ 'ΚΡΙΤΖΑ-
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ΞΞΞκοινου χαρτιού —.........................................·-'■■ ■■ ί'=
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ΜΙΤΗ
. X Π© shop

— Ε, τι του λες τώρα του α 
θεόιφοβου;

— Τίποτα. Πράμα.
Άλλωστε τέτοιου είδους 

παχύδερμο δεν παίρνουνε από 
λόγια. Χρειάζονται μονάχα ρά: 
βδσ ή καλοβρεγμένη σανίδα.. 
Κι άμα τον αρχίσεις, να ξεχύ­
σεις να σταματήσεις. Να βάλει 
και στις τσέπες του. Να φάει 
πιο πολλές και από τον Καΰαγ 
κιάζη. (Κι έτσι κι αυτός και οι 
όμοιοι του να πάψουν να πσί 
ζουν με τΟν πόνο και τη δύ 
στυχία των συνανθρώπων τους 

■ (Γι αυτό τρ,έξετε πονεμίινοι 
και απελπισίμένοι. Τρέξετε κι ά 
μό τον βρείτε, βαράτε του. Βα 
,ρότέ του αλύπητα. Κτυπάτε, 
χωοις να- λυπάσθε, όπως αλύπη 
τα σας κτυπόει κι αυτός.

ίΚαν μην τον αφήσετε μέχρι 
που να χρειαστεί μετά κι 
ο ίδιος να βάλει τον απήγανο 
στους μώλωπες και στα τραυυα 
τα που θα του αφήσετε για 
να- σας θυμάται. Και για να μη 
συνεχίσει το ίβγιολί του..

(Για να, σταματήσει κι αυτός 
-και Τόσοι άλλοι που παίζουν 
-με τον πόνο και την απελπισία 
των συνανίθρώπων τους.

(Κι εσύ Χριστέ μου, που 
τούτες τις μέρες σε ξανασταυ- 
ιρώνουν οι άνομοι Εβραίοι κι 
εμείς γιορτάζουμε τα 'Αγια σου 
-Πάθη·, κοίταξε ψηλάι από το 
σταυρό σου κάτω στη γης, 
στην ζούγκλα της ζωής -και ρί 
ξε το αστροπελέκι σου σε μερι­
κούς ΚαπενεκάίκηΙδες. Κι αν δε 
θέλεις να ρίξεις φωτιά επάνω 
τους, τουλάχιστο σταμάτησέ 
κι αυτούς κι τουςφικιχόίοξούεο 
τους με τη φώτισή σου. Σταμά 
τησε κι αυτούς κι όλους τους 
άλλους.

-Σταμάτησε πια τον άνθρωπο 
που εκμεταλλεύεται το συνάν­
θρωπό του-. Και τότε θά δεις 
πως από την άλλη κιόλας μέρα 
θα έχεις στα Πόδια σου την κοι 
νωνία. Που ονειρεύτηκες. Τη χ.ρι 
στισνιική κοινωνία για την οποί 
α μαρτύρησες και σταυρώθη 
κες.

Ένας από τους στόχους του 
I Ευλλόγου Αγωνιστική Σύνεργα 

σία που ιδρύθηκε και λειτοιια 
γεί στο Ηράκλειο πριν ένα χρό 
νο είναι και η προσπάθεια κάλυ 
ψης του ψυχολογικού κενού 
των νέων μέσα από τις σωστές 
τους σχέσεις στο κοινωνικό και 
οικογενειακό επίπεδο, θεωρών 
τας πως υπηρετούμε αυτό το 
σκοπό ίδημοσιεύουμε το άρθρο 
που ακολουθεί.
ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΠΑΡΕΞΗΓΗΣΕΩΝ

Αντίρροπες δυνάμεις τα δυο 
φύλα η παράγοντες ολοκλήιρω 
σής;

Διάόημη Γαλλίδα φεμινίστρια 
(διαπιστώνει πως το γυναικείο 
κίνημα ενηλικιώνεται.

(Ο χρόνος ενηλικϊωσης όμως, 
στον άνθρωπο και όχι στα κοι 
νωνικά φαινόμενα — καθόριζε 
ται νομοθετικά, χωρίς να υπολο 
ιγίζσνται και οι —ομολογουμέ- 
νως αρκετές περιπτώσεις που α 
ποτελεί μόνο, ένα άπλό η,μερ-ο 
λογ-ια κ'ό γεγονός που δεν π,ροε 
(ξοφλεί και την κατάκτηση της 
ωριμότητας.

'ΓΥΝΙΑίΚΚΙΕίΙΟ ΚΙΝΗΜΑ: Η έκ­
φραση θυμίζει επανάότάση κα-ι 
πά-Ιρνει μπσροΰσάιμε να πσύμε 
πράξικοπήμίάτική χροιά που συ 
νήβώς αποπροσανατολίζει τον 
αγώνα για- την ελευθερίά της γυ

και ίζώτερικής κατασκευής που 
μοιραία διαφοροποιούν και 
τους ρόλους τους -πάνω στον 
πλανήτη. Ρόλους εξ ίσου σήμα 
ντικούς και απαραίτητους.

Αυτή η σύγχυση ισότητας ■ 
και ομοιότητας δημιουργεί δυ­
σεπίλυτα προβλήματα και σε 
ακραίες περιπτώσεις παρουσιά­
ζεται το-φα ινομενο του κοινωνι 
κού ερμαφροδιτισμού με όλα 
τα τραγικά εποΛολουθο του.

Εδίώ το ΕΓΩ της ΓΥΝΑιΚΑΕ 
υπει-σέρχεται καταλυτικά και δι 
εκδικητικά χωρίς πολλέξ φορές 
να συνενδητοπο-ιεί ακριβώς το 
αντικείμενο και να έχη αίσθηση 
του μέτρου των διεκδικήσεων.

Παράλληλα το ΕΓΩ του ΑΝ- 
ΡΑ σρνειται πεισματικά να εγ- 
καταλείψει ιέότω και ένα τεήρα 
γωνικό εκατοστό από τα εδά 
φη που οι πρόγονοι του φύλου
του κατέστησαν.

Αποτέλεσμα οι 
πακολουθούν να 
και να θρηνούν

μάχες που ε 
είναι σφοδρές 
και στις δυο

; ·

ναίκας κατ του 
κατ επέκταση.

Η λέξη κίνημα 
νο επαναστατικό 
αλλά προϋποθέτει

«ανθρώπου»

δεν ήχιει μό 
περιεχόμενο 

μια αλυσίδα
προετοιμασμένων και καλά με­
λετημένων ενεργειών. ίΕπίσης α 
παιτεί -και την -ύπαρξη κάποιου 
«ΔΥΝΑΣΤΗ», που πρέπει να ε 
ξουδετερωίθεί ή να εκτοπιστεί 
—στην καλύτερη περίπτωση— 
για- να δικα-ιωθή και να, κα,ταιξι 
ωθεί πόλυπλευρα ο 'Κινηματίας 

ΙΕτσι αυτόματα δημίιουίργεΐ- 
ται μια εικόνα ΕΧΘΡΙΚΗΣ ΣΧΕ­
ΣΗΣ ανιάμεσα στα δυο φύλα 
που παρουσιάζεται έντεχνα 
σαν προαιώνια, με αποτέλεσμα 
το τρόχισμα ενός μαχαιριού 
που Ιέχ-ει δυο κόψεις από τη φύ 
όη του.
Ιβναι δυνατόν λοίπόνποΤέ δυο έ 
χρο-ί που συμβατικά -συνυπάρ­
χουν να συνεργαοθούν για την 
©ppiouipYra1 ,ευνοϊκού- κλίματος, 
όπου θα αναπτυχθή, και θα ο 
λοκληρωθή ο νέος άνθρωπος;.

(Κραυγές και πανώ αποτελούν 
συνηθιισμιένη' εικόνα στους δρό 
μους, το Πανεπιστήμια, τα μέ 
σα ενήμερωσης επαναλαμβάνο­
ντας τη λέξη ΙΣΟΤΗΤΑ με πα 
ρερμηνευμένο το νόημα της.

Όταν λέμε πως δυο πρόσωπα 
(όπου πρόσωπο σημαίνει σύ­
νολο ιδιοτήτων και ενεργειών) 
είναι ίσα, εν/σουυε πως διαθέ 
τουν το ίδιο ηθικό, πνευματικό 
και κοινωνικά- αξιολογημένο α- 
γάστημα, χωρίς -να παραβλέπω 
με το γεγονός, ότι τα πρόσωπα 
αυτά πιθανώς να παρουσιάζουν 
μεγάλες διαφορές εσωτερικής

πα ο στάξεις θύματα που δυστυ­
χώς κυκλοφορούν ανάμεσά μας. 
Συχνά ΰ άνδοας εμφανίζεται 
να υποχωρή, έξωτερίκά. Μέσα- 
τού όμως συσσώοέύετάι δυσα 
ρέσκεια και αποστροφή που 
θα βγη πολύ αργότερα συμπυ 
κνώμένη στην επΐφΌνεια, σαν 
κηλίδα πετρελαίου στην θάλασ 
σα της οικογένειας για να την 
,μεταηρέψη σέ «ΓΕΕΝΑ ΤΟΥ ίΤΥ 
ΡΟΣ».

Το σφΙάλμ-α του σημερινού α 
νθρώπιου ΐσως έγκειται στο ότι 
αγνοεί την έννοια και κυρ-ώς 
τον τρόΙπο πραγμάτωσης της 
σχέσης ΑΜΟΙΒΑΙΟΤΗΤΑΣ, τό­
σο στις κατακτήσεις όσο και 
στις υπόχωοήσεις απέναντι 
στον άλλο, είτε σύζυγος είναι 
-αυτός είτε συνεργάτης συνόδε 
λφος ή συνάγωνι στής. Δεν εί­
ναι τυχαίο που οι λέξεις πε,ριέ 
χουν μέσα τους τη λέξη «συν». 
Επειδή στοχεύουν στη δημίου 
ργία αδιάσπαστου ηθικού, κοι 
νωνικού ή ιδεολογικού σθοοίσ- 
μ,ατος.
Ο εγωισμός μας όμως διέάτρε 
ψε την δημιουργική: πρόσθεση 
σε διαίρεση των μονιάδων που 
έχει στο ενεργητικό του ο κα 
θένας μας και μ αυτό τον τρό 
πο. όσο αφαιρούμε από- τονάλ 
λο υλικά αντικείμενα ή δικαιώ­
ματα, πόλλαπίλασ-ιάζονται με 
γεωμετρική πρόοδο οι επιθίιμί 
ες και απαιτήσεις ιμας.

Ετσι ,μετατιρέψαυε σιγά σιγά 
το τελειότερο δήμ-ιουργημα της 
φύσης σε αδήΐφά(γ° υποκείμενο, 
που βλέπει τον άλλο: σαν αντί 
κείμενο1 εκμετάλλέυσης και τρέ 
χέι λαχανιασμενοτον καταναλω­
τικό του ΜΑΙΡΑΙΘ'Ω,ΝΙΚΟ! για να 
συνάντηση κάποτε στο Τέρμα 
τού- ένα απύθμενο εσωτίοικό 
ΧΑΟΣ.
ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΗΜ. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ 

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΣΤΡΟΦΗ
(Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24)

Από αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19-4-85 

και κάθε βράδυ, ο

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ
Σας παρουαιάζεί τους: 

ΣΤΑΥΡΟ ΟΡΦΑΝΟ — ΜΑΡΙΑ ΣΑΛΟΝΙΚΑ 
και ΣΤΕΦΑΝΟ ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
Η ΤΕΛΕΙΟΤΕΡΗ ΤΕΧΝΙΚΗ

Για κάθε απαίτηση Και κάθε χώρο, η ALNO προσφέ­
ρει την ιδανική λύση και η πλούσια ποικιλία πρόγραμμά 
των. Αρχίζουν από κλασσικά, ρουστίκ, τυπικά, και 
φθάνουν μέχρι ασυνήθιστα και εξωτικά προγράμματα.

Στον έμπορο της ALNO Α. ΜΑΥΡΑΚΗ μπορείτε να 
το διαπιστώσετε.

Η συμβουλή ειδικευμένου είναι πάντοτε στη διάθεσή 
σας, στα σχέδια και στην τοποθέτηση, για να είναι ΤΕ­
ΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ η Κουζίνα σας.

ALNO ο κόσμος της Κουζίνας.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 61 —Τηλ. 282589 — 241160.

w
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στερεοφωνικά
συστήματα 

αυτοκινήτου

BOSCH Gruppe ι

• BLAUPUNKT
τελεία... και παύλα!

θα τα βρήτε στο Κατάστημα αξεσουάρ Αυτ)των AUTOMOTOR
ΤΣΑΚΑΛΑΚΗΣ

Λ 62 Μαρτύρων αρ. 58 — Τηλ. 222281. Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τηλέφωνα για α 
‘γορά. Πληροφ. τηλέφ. 241822,
241284.

(Ζ447) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως υπάλ 
ληλος ιατρείου. Τηλ. 280582.

(>Ζ455) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια μέχρι 25 
έτών εμφανίσιμη. Τηλ. 289324 

(Ζ446) 1—6
ΖιΗΤΕίΐΤΑΙ ίυπάλληλος |να μι 
λά Γερμανικά και ει δυνατόν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ριστικό γραφείο γνωρΐζών πο 
λυ Καλά τήν Αγγλική. Τηλέφ'.

(Ζ441;) 1—3
tHttitAi όυνεταίρος διαθι·.- 
τόΐν μόνο πρόσοΐπιΚή εργασία 
για Κάφέ Μπαρ στην δερίσσυ 
52 δίπλα στο Μηχανολογικό. 
Πληροφ .τηλ. 282254.

(Ζ440) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο σερβιτόροι 
και ένας μάγειρας πεπειραμένοι 
Πληροφ. 5.30—8,.30 μ.ιμ. ταβέ 
ρνα «Ανατολή» Κατσαμπά.

(Ζ439) 1—13
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση ά­
δεια πώλήσειός τσιγάρων. Πλη 
ράφ .τηλ. 237509 ώβές καταστη

Αγγλικά για 
στημίμι Δ)νση 
ριθ.

(2453) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

τουριστικό καιτά- 
25 Αογούστου α

1—5 
ξυλουργοί τεχνί!

μάτών. 
(243®) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
λογιστικής δια λογιστήριο Ναυ 
τιλϊάϊ<ής εταιρείας. Πληιροφ. τη
λέφ. 243091.

(2442) 1—3
ΖΗΙΌΥΝΤΑΪ επιπλοποιοί και 
κοιφωμαιτάτζήδες, ημΒρομίσθιο 
ικανοποιητικό. Πλήροφ. τηλέφ·.
230062.

(Ζ452) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΐυΛάλληλος για του 
ρισπκό κάτάστημα ομιλούσα 
Γερμανικά και Αγγλικά. Τηιλ.
287969.

(2457) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Πληροφ .στο- τηλ. 283581 από 
6—9 το βράδυ.

(Ζ454) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για κατά 
στήίίΐα τΡόφίμοίν. Τηλ. 225321

(Ζ4511) Ι—3
Aiio ■τήν τεχνική εταιρεία 
«ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.ΕΙ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις λογιστικής. Πληροφ. τηλ. 
821249 ώρες 8.30—10.30 π.μ.

(Ζ41.7) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να γνωρί 
ζει από .μαγειρική ηλικίας από 
20—35 χρονών για να έργα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σιμά καινούργιο, στην Α. 62ι Μά: 
ρτύρων 1,90 τιμή 15.000 δρχ. 
Πλήροφ. τηλ. 242153.

(Β768) 1—3
ENO1KIAZETAI γκαρσονιέραι 
πλήρως επιπλωμένη, στη Θέρι- 
σο, Στενημάχου 28, έναντι 4ου 
Γιμνασίου. Πληροφ. τηλέφ.

. στεί σε ταβέρνα στην οδό Με
—,  —Τ_____  ___ ; ραμβέλλου 25 λίγο πιο κάτω

ΖΗΤΟΥΝΤΜ: Γ) Ένάς πολ,ιτι 'από τρ Μουσείο. Πληροφ. τηλ
κός μηχανικός με εμπειρία ερ 
γοτάξιου. 2) Έίνας αρχιτέκτων 
ή διακοσμήτρια. 3) Ένας από

282564 ώρες γραφείου και εν

τες και βοηθοί για εργοστάσιο/ φοιτος «νωτάτης εμπορικής για
λυόιμένων σπίτι,ών Σταυρακαν- 
τώνάκης Α. 62 Μαρτύρων (κό 
μβος Γιόφάρο) ωράριο συνεχές 
μισθός ικανοποιηφικός. Πληι- 
ροφ. στην άνω διεύθυνση.

(Ζ443) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ήι συνε 
ταίρισσα για αποδεδειγμένη επι 
τυχή επιχείρηση' εστιατόριο, — 
ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ λε' τουργουσάι 
επ ίτετραετίας. Πληροφ. τηλ. 
οικίας 235605 κ .Ανδρέα.

(Ζ45Ο) 1—2
ζηιΌυνγλι προς αγορά ξυ­
λεία1, σακλωσιές, σίδεβφ μετά

το λογιστήριο. 4) Δύο οδηγοί 
φορτηγό) ν με δίπλωμα; επαγγε 
λμαιτικό Δ' κατηγορίας. 5) Δύο 
κοπέλες ως .βοηθοί λογιστού. 
Πληιροφ. τηλ. 289296—235118

(Ζ456) 1—7

τής τις βραδυνές ώρες. 
(Ζ423) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. βοηθός 
λογιστού έχων προϋπηρεσία, σε 
βιβλία Δ' κατηγορίας, θα προ 
Ίιμηιθούν οι γνωρίζοΜτες ΤΕ 
LEIX και αγγλικά. Τηλ. 287687 
από 10—3.

(Ζ374) 1—10

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά 
στημα δίσκων. Τηλ. 289324 α 
πό 1—3 το μεσημέρι.

(Ζ391) 1—6

224469.
(Ε765)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
160 τ.μ. 
λυτέλούς 
Κνωσού 
πάρκιγκ. 
231244.

(Β764)

πάτα ί".

1—5 
κατάστημα 
50 τ.μ. πσ

κατασκευής στην Λ. 
82, με χώρο και για 
Πλπροφ. τηιλ. 230697,

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραίφιείο και» 
νουργές σε νεόδμητη οικοδαμή
πίσω από την Αστόρια 
δομενέως και Μιλάτου 
Πληροφ. τηλ. 288540

(Ε762)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην

οδός I 
γωνία.

1—2 
ίΣταλί-

χειρισμένα. Π/.ηιρο®.
711540—711423.

(Ζ444)
ΕΧΩ διαμέρισμα στην 
θέα Αθηνών 62 τ.μ. και

τηλέφ.

1—3
Καιλλι-
ΖΗΤΩ

Δημόσιος υπάλληλος ηλικί 
ας 301 ετών με ακίνητη πε 
Ρ'ίουσία, ελείψη γνωριμι­
ών ζητεί νέα αναλόγων 
προσόντων και ηλικίας με 
σκοπό το γάμο. Απαντή­
στε κυρία Μαρία Βερυγά- 
κηοδός 1878 Ν. 29. Ηρά-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλός κοπέλα 
για κατάστημα προΤόντων θερ 
μάνσεως και ηλιακών. Τυχόν 
πτυχίο ΚΑΤΕΕ (ηλεκτρολόγου 
ή μηχανολόγου) ή πτυχίο ΚΑ 
ΤΕΕ με πτυχίο λογιστού θα 
ληφθσύν σοβαρά υπ’ όψιν. Πλη 
ροφ. τηλ. 243633.

δα 2άρι ανεξάρτητο επιπλωμέ- 
νό για όλη την σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 ώρες 8—1.

(Ε763) 1—5
ΓΙΑ Φοιτήτριιες ΈιΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωματίων 
Σ'υνίσμάς Δημητρίου και μια

κλειο.
(Ζ449) 1—3

αντάλ,λίαγή με διαμέρισμα, στο 
Ηράκλειο ή και οικόπεδο. Τηλ 
01-4534584.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ

(Ζ445ι) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως Α πε 
πείιραμένος μάγειρας γιοι να ε 
ργασ,τεί στην ταβέρνα «ΓΟΡ- 
ΓΟΙΝΙΑ» στο ΜπεντενάΚι. Πλη, 
ροφ. τηλ. 281022

(Ζ448) 1—2

Δια 
ρεία 
γων 
γιος 
δρα

νεοσύστατη Εται^ 
Διακοσμητικών έρ 
τέχνης, καινοϋρ- 
τεχνοτροπίας. Έ-

Ηράκλειο. Μεγάλα

(Ζ412) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
συστημάτων 
τουλάχιστον 
τηλ. 243633.

(Ζ429)

ιΠρογραμματι στής

γκαρσονιέρα. Πληροφ.
287420 μόνο 6—8 μ.μ.

(Ε767)
HOTEL CORALI

τηλέφ.

<3

Η)Υ με 
πείρα.

τριετή 
Πληιροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή 
νω των 35 ετών.

1—10 
βοηθός ά 

Ώρες αίπα
σχαλήσεως 8—2 π.μ. Πληιροφ.

περιθώρια κερδών. Εσω 
τερική κατανάλωση —ε 
ξαγωγαϊ. Τηλ. 223043

τηλ. 284879.
(Ζ43Ο) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

(Ζ419) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχείο ϋ 
πνου παραθαλάσσιο στις Καλύ­
βες Αποκορώνου με 50 κλίνες, 
ρεσεψιόν, τραπεζαρία, κουζίνα, 
με 2 σπίτια έξω, μπαρ και γκα 
ράζ. Πληροφ. τηλ. 0821-31356.

(Ε766) 1—10

ΖΗΤΟΥΜΕ
To NIGHT CLUB «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» Ζητά:

1) Ηλεκτρολόγο ή βοηθό ηλεκτρολόγου γιο να αναλάιβει 
συντηρητής, φωτιστής προγράμματος. Εργασία νυχτεριινή. 
Μισθός ικανοποιητ'κός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να φυ

πειραμένοι 
STOP πλατ, 
ροφ. εντός.

(Ζ431)

από

1—3
σερβιτόροι πέ­

το FOOD
Ελευθερίας. Πλη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί στην καφετερία ARAMIS

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λψμ. Χε 
ρσονήκ^ου επί της λεωφόρου η> 
μιυπόγείο καινουργές 220 τ.μ. 
κατάλληλο για οτιδήποτε εμπο
ρική επιχείρηση. Τηλ.

2) Νέα δβτλδΰσά την Αγγλική γιο να εργασθεί ως Ρεσεψ ιό­
ν ίστ τόυ ΝΆΤΤ CLUB, εντός του ξενοδοχείου «ΑΚΤΗ 
ΖΕΥΣ». Ώρες εργασίας 5—10.30 μ.·μ. Μισθός ιίκονόπόιητι- 
κός. Πληροφορίες τηλ. 821687 2—6 μ.ιμ.

λάει παιδί 2 ετών όλη 
Δεκτή και εσωτερική.
286296.

(Ζ404)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες

μέρα. 
Τηλέφ.

για κο
μπρεσέρ .Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφ. τηλ. 230286.

(Ζ420) 1—5

PUB. Τηλ. 285378. 
(Ζ432) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Πολυτελούς κατασκευής

Στον πεζόδρομο της οδού Κοραή 

(πίσω από την οδό Δαιδάλου).

Μ ΚΑΙ Β ΓΕΡΠΑΝΑΚΗΣ
Τηλ. 242270 — 225589

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στο εστία 
τόριο ΙΚΑΡΟΣ Πλ. Δασκαλο 
γιάννη. Μισθό ςικανοποιητικός 
Πληροφ. εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ράμπες, νυχτικιά, μπέ- 
μπυ ντολ, εσώιρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, ποδικά). Πληιροφ τη. 
λέφ. 242864 από 9.30 π.ιμ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ε761)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ματα 130 τ.μ. και 
τ.μ. καινούργια Λ 
ρων 186. Πληροφ. 
31215.

(Ε754)

2
60

281471.
11—3 

καταστή 
τ.μ. και

62 Μαρτύ
τηλ. 0894-

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
Οδό Κατεχάκη 31. Πληιροφ. τη 
λέφ. 283263.

(Ε752) 1—6

(Ζ424) 1—25

ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
RHODOS TOURS - TRAVELAND

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΓΙΑ ΕΠΟΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

1. Υπάλληλός με άπτσιστη γνώση Γερμανικής και Γαλλικής 
Γλώσσας.

2. Υπάλληλος με άπταιστη γνώση της Αγγλικής και μιας εκ 
των Ϋλώίόόών Γερμανικής - Γαλλικής - Ιταλικής.
Δίπλωμα οδηγήσεως απαραίτητο.
Πληροφορίες ότα τηλ. 281614, 280149, 242647.

FOR THE TRAVEL AGENCY
RHODOS TOURS TRAVELAND)CRETE

WE REQUIRE FOR SEASONAL WORK:
1. PERSON WITH FLUENT GERMAN AND FRENCH.
2. PERSON WITH FLUENT ENGLISH AND EITHER 

GERMAN OR FRENCH OR ITALIAN.
DRIVER S LICENCE IS ABSOLUTELY NECESSARY.

FOR INFORMATION PLASE CALL 281614 - 280149 - 242- 
647.

(Ζ421) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νος για να 
περ-Μάρκετ

1—5 
άνδρας πεπειραιμιέ- 
δουλέψει σε Σού- 
Χερσονήσου. Πλη

ροφ. στο τηλ. 0897-22734 ώρες 
από 9 π.μ.—9 μ.μ. ή στο τηλ.

ΑΠΟ τη Βιοτεχνία επί­
πλων κουζίνας Ν. Ανοστα 
σάκης — Μ. Πασπάτης 
ο.ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχνί­
τες επιπλοποιοί και βοη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 Γρα­
φεία - Ιατρεία σε οικοδο­
μή πολυτελούς κατασκευ­
ής επί της οδού Κατεχάκη 
17. Πληροφ. τηλ. 225500
— 289088. 

(Ε759) 1—10

286918
(Ζ422) 1—5

ΤΟ Τουριστιικό Γραφείο ΜΙΑ 
LI A TOURS ΖΗΤΕΙ 2 κοπέ-
λες με γνώσεις ξένων 
σών. Πληροφ. INTER 
IR Πλατ. Κορνάρου 35 
φος.

(Ζ413)

γλωσ-
EVI1A- 
of όρο

1—7
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ για δεύτερη α 
πασχόληση ΖΗΤΕΙΤΑΙ για χει 
ρονακτιική εργασία ή δηιμόσιες 
σχέσεις ή και τα δύο. Πληροφ 
Γαλάνης —Γεωπόνος. Τηλέφ. 
0821-22886 όλες τις ώρες.

(Ζ394) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουισα πόλύ καλή γραφομηχα­
νή με τυχόν προϋπηρεσία για 
το συμβολαιογραφείο Γ. Βαρβε
ράκη. Τηλ. 220075 ώρες 
φείου.

(Ζ401)

γρα-

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος ή 
κοπέλλα για κατάστημα στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897)22398.

1—10

Στον τοίχο μπαίνουν τα έργα τέχνης * 
και ta έργα τής τεχνολογίας AEG!

Η KOLyifa σας έχει τέσσερις τοίχοες Ερπιστευ^είτε τον ένα ότην 
AEG Για τις εντοιχιζόμενες ηλεκτρικές συσκευές της.
Δείτε την τεχνολογία και από την αισθητική της άποψη.
Οι εΟΟίχιζομενες ηλεκτρικές συσκευές AEG.
σέβονται τη σύγχρονη αισθητική, ικανοποιούν 
το προσψπϊέό όός γόυότό. κάνόυν 
την κουζίνα ήας όμορφη και πρακτική.
Κάνουν εύκολη τη ζωή σας

ιεχνολονίΰ κατά γράμμα
AEG ΕΛΛΑΣ Φλωρινής 15 Μοσχάτο 4892260-4

AEG

ΑΝΤίΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ
Λ. Δημοκρατίας 61 — Τηλ,

ΜΑΥΡΑΚΗΣ
282-589 — 241-160.

θοΐ. Πληροφ. 
222835 ή στη 
Λ. Ικάρου 9.

(Ζ433)

στο τηλ. 
βιοτεχνία

1—15

ΛΑΝΤΖΕΡΙΣΣΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ε 
λναφρά απασχόληση για πιτσα­
ρία. Αποτανθείτε προσωιπικώς 
μετά τις 4 το απόγευμα κάθε 
μέρα πιτσαρία ΝΤΙ ΡΩ ΜΑ Λ. ■ 
Κνωσού Άγ. Ιωάννης τηλέφι

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ δια 
κοσμημένο κεντρικό γω 
νιακό κατάστημα (ΜΟ­
ΝΑ LIZA) ισόγειο 150 
τ.μ,. με πατάρι 80 τ.μ 
πολυτελώς αξιοποιημέ- 
νο, υπόγειο 180 μ2 Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Συν)- 
σμούς. Τηλ. 223043.

(Ε755) 1—8

238061.
(Ζ434) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύ 
λαξη' μωρού 111 μηνών τις 
πρωινές ώρες. Πλη'ροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

23β341<
(Ζ425) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέ 
ρνα στα Μάλια. Τηλ. 283150 
ιόρες γραφείου και 220679.

(ΙΖ4Ι28) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
γραφείο, ενοικιάσεως αυτοκινή 
του, άνω των 21 ετών. Προσό 
ντα: Κάτοχος αδείας οδηγήσε 
ω ,ςαυτοικινήτου κάι πτυχίο, σε 
μια ξένη γλωσσά αγγλικά ή
Γερμανικά. Πληιροφ. 
220680—821424.

(Ζ426)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα 
αυζερί. να γνωρίζει 
να. Τηλ. 223837.

(Ζ4ι27)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα που

τηλέφ.

για 
από

ναι

καφέ 
κουζί

1—2 
γνωρί

ζει Αγγλικά, Γερμανικά για 
τουριστικό κατάστημα. Πληροφ
τηλ. 283211.

(Ζ436) 11—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ή μι 
κρό διαμέρισμα επιπλωμένο ή 
όχι σε πολυκατοικία εάν είναι
δυνατόν στην 
Πληροφ. τηλ. 

(Ζ435) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

πίεριοχή
285728

κοπέλες

Πόρου.

1—3 
για ερ

γασία σε καινούργια μπουτίκ. 
Πληροφ. τηλ. 751501.

(Ζ437) 1η-2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί ή και χωριστά 
των 50 τ.μ. επί της οδού Εφέ­
σου και Αρχιμήδους 8 πλησίον
σινεμά
289823.

(Ε731)

Ανδρομέδα. Τηλέφ.

1—16
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός 
Μονής Καρδιωτίσσης 16 έναν 
τι Αγ. Παρασκευής (Καμαρά­
κι). Τηλ. 288730.

(Ε743) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ικατάστημα 
250 τ.μ. επ. ίτης Λ. Ικάρου για 
οποιαδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 222162 ώρες γραφεί 
ου.

(Ε760) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικότατο 
ισόγειο κατάστημα με πατάρι 
3,5X9 στην Λ. Καλοκαιρινού 
134 Καμαράκι. Τηλ. 220222.

(Ε758) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστοο 52 έναντι Τραπέζης 
Ελλάδος ολόκληρος ο 3ος όρο 
φας (τέσσερα γραφεία —αποθή 
κη.). Πληροφ. εντός. ιατρό κ. 
Πουλάκη.

(Ε756) 1*—«10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζιά 
30 και 70 τ.μ. κάι υπόγειο 300 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 285270 — 
231505.

(Β757) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΚΔΡΑΒΔΝ 
σε τιμή ευκαιρίας, μηχανή επι 
σκευασμένη, άδεια εμπορική. 
Γίνονται και ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. τηλ. 287211 ώιρες 
καταστημάτων.

(ΙΠ547) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
οικόπεδο 1,273 μ2 στον Αη Γιάν 
νη με πρόσοψη 31 μέτρα σε 
δημοτικό δρόμο πάνω σε ύψω 
μα και σε περιοχή που χτίζον 
ται βίλες ,σε καλή τιμήήανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο α­
πό Κόκκινη Χάνι έως και Μά 
λια. Πληροφ. τηλ.. 231145.

(17546) 1—5
ΠίΙΛΕίΤΑΙ οικόπεδο απέναντι 
από τις Εργατικές κατοικίες κο 
ντά στο Γάζι. Τηλ. 225203 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .ισόγειο διαμιέρΐί- 
σμα στην Οθό Ρυτίου 4 (,Πό­
ρος). Πληροφ· τηλ. 280224 κυ 
μία Κοκαράκη.

(Π1544) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι ρετιρέ πολύ 
τελού; κατασκευής 1980 στο 
Καμαράκι μ,ε βεράντα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 230354.

(Π539) 1ι-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο δια,μερίσιμα 
τα τιριάριαι στις Γούρνες Πέδιά 
δος (πριν την Αμ,&ρικανκή ιβά 
ση). Πληροφ. τηιλ. 284687 — 
280158.

(Π542) 1—1'0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτη­
γάκι 1500 κ.ε. του 78. Τιμή 
350.000. Δεκτός κάθε έλεγχος 
Τηλ. 235136.

(Π540) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ,. Τηιλ. 236046 
—231840.

(1ΓΤ535) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)3 εξ αδιαιρέ 
του μαγαζί στην Λ. Καλοκαίρι 
νούι 58 (έναντιι Τζέρμπη). Τηλ. 
285270—231505.

(ΙΠ536) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία υφαν- 
τών που αποτελείται από (δυο) 
2 χειροκίνητα αργάλέιά, (δυο) 
2 μηχανοκίνητα και (δόο) 2: 
μασουρί,στρες τύπου SB-AI- 
TSER. Τιμή λογική. Τηλ. 233 
422 8'—Ί2 π.μ. κ. Θανάση.

(Π534) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη καθα­
ρόαιμο Κανίς. 45 ημερών χρώ 
ματος ασήμι. Τηλ. 280215.

(ιίΤ532) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά ιδιώτου 
πρώτο χέρι BMW 316 καινούρ 
γιο, 4θυρο, 6000 χλιμ. και. 3(16 
;μοντ. 77, χρώμα μεταλλικό. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. 
τηλ. 235612 —237592 από 51—■ 
9 μΙ,μ.

(Π538) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 200D του 75 και 
ξένο αριθμό ΠΩΛΕΙΤΑΙ μδνόι 
για μόνιμο κάτοικο εξωτερικού 
ή για ταξί. Τιμή 1'80.000, Τηλ. 
284482.

(Π®!) 1—3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ
Τηλ. 232459 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός και εκτός σχε 
δίου πόλεως 270 τ.μ., 665 τ.μ, 
250 τμ., 320 τ.μ. 850 τ.μ;., 400 
τ.μ. 1000 τ.μ . και 508' τ.μ. Δια 
μερίσματα 95 τ.μ. και 75 τ.μ. 
'Μονοκατοικία εντός Ηρακλεί­
ου 180 τ.μ:.

(Π537) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΏΡ. ΦΙΤΣΟΑΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα, στο κέντρο της πό 
λης 130 τ.μ. τιμή ευκαιρίας. 
Δυο διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
κόπεδο 3000 τ.μ. σε τιμή ευκαι 
ρίας.
Διαμέρισμα στίον Μασταμπά 
110 τ.μ. 1ου ορόφου λουξ κα 
τασκευής με ευκολίες.
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ. εντός πόλεώς.
Κατάστήμα επί τις Α. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας.
Όροφος σκελετός 122 τ.μ. σε 
ίτιμή ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί τηις Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως 260 τ.μ. ευκαιρία 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στον Πόρο 
με :0έα προς την 'θάλασσα σε 
καλή τιμή.
Παραθαλάσσια στην Σφα/ίδα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή, 
σιμά.
Πληιροφ. τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθο­
πωλείου ή και ο αέρας ιάΛίιΚφ 
ταστήμάτυς στην ,όδό Βφνς 
23. Πληροφ. τηλ. 289831— 
282608. ,

(Π522) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα το 1)3 
εξ αδιανεμήτου επί της Εβανς 
48. Πλιηροφ. τηλ. 285270 — 
231505.

(Π525) 1—5
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εν 
τός Ηρακλείου. Τηλέφ’. 0897- 
61281 και 221218 Ηρακλείου.

(Π520) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώ 
νης 850 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 
231374.

(ΙΠ53Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Τ.Χ. αυτό 
κίνητο MERCEDES 811 με ε 
ταιρικό. Πληροφ. τηλ. 283233

(Π528) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
817 τ.μ. εντός σχεδίου περιο­
χή Μασταμπά Μυστρά και Ι­
κτίνου. Πλη,ροφ. τηλ. 285656

(Π527) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα στην Αγ. Πελάγιο 
δίπλα στο ξενοδοχείο Πανόρα 
'μα. Τηλ. 224849—281638 από 
7—1’1 μ.μ.

(Π529) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. . Γίνονται ;και ανταλ 
εναγές και ο διακανονισμός θα 
τα βρούμε μαζί. Μια επίσκεψή 
σαις θα με δικαιώσει. Πληιροφ. 
τηλ. 244298.

(Π519) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Φορτηγό 
JMERCEDES LX. ανατρεπόμε 
νο 1619 β) Κομπρεσέρ ATLAS 
COPCO 1’60 κ.π. ρυμουλκούμε 
νο με κρουστικό πιστόλι γ) 
Μπετονιέρα του 1 σάκκου τσι 
μέντου δ) Δονητής σκυρόδεμα 
τος βενζινοκινητός. ΟΡα as 
πολύ καλή κατάσταση. Δεκτές 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 241554 
285715, 225365.

(Π518) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιβόλι ποτιστικό 
δίπλα σε ποτάμι κοντά στο χω 
ριό Καιβροχώρι 10 χλμ. από το 
Ηράκλειο με 32 περίπου δέν­
τρα —πορτοκαλιές και μανδα 
ρινιές μεγάλες δρχ. 320.000. 
Πληροφ. τηλ. 225684.

(Π526) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 90 τ.μ. επί 
τη ςλεωφ. Κονίας 166 αποτε- 
λούμενο από τραπεζαρία —χωλ 
σαλόνι —κουζίνα —δυο υπνο­
δωμάτια —αποθήκη κλπ βοηθ. 
χώρων. Πληροφ .τηλ. 231018 
οικία και 283349 ώρες γραφεί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός συνεργείου αυτοκινήτων. 
Τιμή ευκαιρίας. Λόγω αλλα­
γής επαΥγέλ^ματός. Τηλ 224680

(Π495) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδ οστην Κη 
πούπολη, εντός σχεδίου πόλε 
ως. Πληροφ. τηλέφ. 224340, 
221727, 0897-61^19.

(Π499) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες.
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(1116) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 73 τ.μ 
τριάρι ισόγειο, γωνιαίκό ύπερο 
ψωμένο έναντι κλινικής ΕΥΑΓ 
ΓΕΛ1ΣΜ0Σ Βύρωνος 20 κατάλ 
ληιλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τηλ. . (0843)
24056 08.00—14.00 και 14.00 
—22.00 (0843)23966

(Π445) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α). Επί της ο 
δού Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
κία δυόροφη με υπόγειο και β) 
επί της οδού Πρεκατσούνη I1 
ημιτελής μονοκατρικιία. Πλη- 

,ροφ. καθημερινά στο τηλ. 236 
420 5—10 μ.μ.

(Π366) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος: 1) Φορτηγό
1313 Μερσεντές Ι.Χ με εταιρι­
κό χωρίς την υποχρέωση φορο 
ί^ογικής δήλωσης και εξόδων 
2) Μπετονιέρα 1,5 σάκκου Με 
ρσεντές 3) Τάπειρ Μερσεντές 
και 4)’ Κλούβα V.W 1600. Εί 
ναι σε άριστη κατάσταση και τι 
μες λογικές. Πληιροφ. τηλέφ. 
235018.

(Π436) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον. 79
BBMW 1602 μον. 74
ΠΕΖΩ 305 μον. 83
DATSUN CHERRY μον. 82
SUZUKI 1000 μον. 84
SUZUKI 600 μον. 81
SIMGA 1100 μον. 77
FIAT 127 3θυρο μον. 77
FIAT 127 4θυρο μον. 76
FIAT 127 4θυρο μον. 79
SUBARU 500 μον. 77
TAUNUS 12Μ 1300 μον. 65
VOXSOL 1300 μον. 65
PONY επιβατικό μον. 80
OPEL 1500 μον. 62
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 77
COLT κλούβα μον. 77
MAZDA κλούβα μον. 77
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

ΔΙΑΦΟΡΑ J

224812.
(Π545) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RENT 
A SCOOTER έναντι CRETA 
BEACH με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής,- λόγω στρατεύσεως. 
Πληροφ. τηλ. 285080.

(Π54Γ) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφίυτ'ά, 

εγγυημένες ποικιλίες. Να τα 
βγάλετε μόνοι σας από την 
πρασσά. Όπισθεν ΜΙΣΚΟ 62 
Μαρτύρων, Ξεροπόταμοσ. Τηλ. 
284750.

(Π543) 1—4

ΑΑΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 1ος όροφος 

Τηλέφ. 241145 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

— Μασταμπάς 81 μ2 με άδεια 
2οιρόφου οικοδομής, 55 μι2 για 
κάθε όροφο μόνο 1.400.000 και 
640 ιμ2 με εμγώλη πρόσοψη μό
νο 14.000 το μ2.
— Τρία Πεύκα 560 μ2 
με 60ο) ο κάλυψη και 
τελεστή μόνο 18 χιλ.

γωνιακό 
1,8 συν- 
το μ2

— Πατέλές 460 μ2 μόνο 9 χ:λ. 
το μ2.
— Πόρος 356 μ2 γωνιακό 
4.000.000
— Θέρισος 692 μ,2 σε πολύ κα 
λή τιμή.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Τεσσάρι 1ου και 2ου ορό-
φου στον 
4.500.000.
— Τριάρι 
μοκρατίας 
— Τριάρι 
μπά με ι 
4.000.000

Πόρο 3.5ΟΟ.ΟΟΟ και

96 
σε
78

μ2 στην Λ. Δη 
καλή τιμή.
μ2 στον Μαστα

πάρκιν και αποθήκη

— Δυάρι 50 μ2 ισόγειο στον 
Μασταμπά μόνο 2 εκατομ.
— Γκαρσονιέρα 30 μ2 στο Πό 
ρο μόνο 1.100.000
— Παραθαλάσσια στις Γούρ- 
νες, Γούβες, Ανησσαρά, Χερ 
σόνησο, Σταλίδα και Μάλια μι 
κρά και μεγάλα κομμάτια, σε 
καλές τιμές. Πληιροφ. Αλεξά- 
κης τηλ. 241145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφος οικία 
(ισόγειος - ονώγειος μονο 
κστοικίες) στη Λεωφ. Κνω 
σού και Ζαλόγγου γωνία. 
Πληροφ. τηλ. 282'118 και 
235811.

(Π533) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 1ου, 2ου και 3ου οφό- 
φου μέσα στο Πάρκο θεο 
τοκόπουλου. Ακόμη, κα­
τάστημα γωνιαίο με ημι­
υπόγειο 65 τ.μ. Πληιροφ. 
Μάνας Κουβίδης Μηχανι­
κός, Τηλ. 285810.

(Π523) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοτίωςτου χω 
ρίου Μιαρού και πλησίον 
του οικισμού ΛΕΝΤΑ, εις 
θέσιν «Άσπρο Κατάλη- 
μα», βοσκότοπος εκτάσε- 
ως 400 στρεμ. περίπου. 
Πληροφ. τηλ. 282687 και 
289460.

(Π517) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται 
η επιχείρηση Ταβέρνας εις 
τουριστική περιοχή Γου­
βών μεταξύ 4 ξενοδοχεί­
ων. Πληροφ. τηλ. 0897)- 
41411 από 9—9 μ.μ.

(Π521) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ξυλουργικό μηχά 
νήμα γωνιάστρα με σβούρα τύ 
που ZIKAR Ιταλίας. Πληιροφ. 
τηλ. 222377.

(Π516) 1—4
ΓΑΤΑΚΙΑ γνήσια Σιάμ, χαρι 
τωμένα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. Πλη­
ροφορίες οδός Σμπώκου 31 
(πάροδος Ιωνίας μεταξύ Καρ- 
βουνιάρη και στάση Αγ. Σοφί 
ας)1. Ατσαλένιο.

' (Π420) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υ 
πόγε.ο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

(Π427) 1—25

ου.
(Π524) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραίΤλερ πολυτε­
λείας εντελώς καινούργιο (αμε 
ταχείριστο) 65.000 δρχ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 232058.

(Π5131- - 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψηστα 
ρ;άς έναντι 28ου Σχολείου επί 
της Λ. θερίσου Τηλ. 242628.

(Π514) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή τιμή και 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλέφ. 
284006

(Π225) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 39 
τ.μ. στην Λ. Ακαδημίας 116 
Α' όροφος. Πληροφ. τηλέφ. 
0831)22809 —0831)29740 απο­
γευματινές ώρες.

(Π301) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα,— σούβλα 
τζίδικο ή ο εξοπλισμός της 
στον Πόρο· οδός Κονίιτσης 18 
τηλ. 230069.

(Π366) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου πλήρως εξοπλισμένη. 
Πληροφ. τηλ. 236441.

(Π510) ' 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί 
ρηση εις Λιμένα Χερσονήσου 
με πλήρη εξοπλισμό λόγοί ανα 
χωρήσεως εις εξωτερικό. Κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή 
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
συζητούνταΒ μέχρι 20 Απριλίου 
Πληροφ. τηλ. (0897) 22617 — 
22223.

(Π487) 1—6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα οδηγή« 
σεως ιρορτωτή του Κωνσταντά 
κη Ε. Γεωργίου. Ο ευρών να 
τηλεφωνήσει εις 235746.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
σεως χωματουργικές εργασίες, 
ισοπεδώσε-.ς, βαθειές αρώσεις, 
περισσι λ,ογή πέτρας μέχρι 3 
εκατοστό),ν και άνω. Σταύρος 
Κεγκέρογλου τηλ. 0891-22439

(Δ403) 1—20
ΖΩΓΡΑΦΟΣ μέλος του Ελληνι 
κόύ Οργανισμού εκπαίδευσης 
μέσα από την τέχνη προετο μά 
ζει μαθητές Λυκείου στο ελεύ­
θερο σχέδο για τ.ς πανελλή­
νιες εξετάσεις. Πληροφ. τηλ. 
282173.

(Δ404) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα με οι- 
κοπεδική αξία εκτάσεως από 
200 μ. μέχρι και ΓΟΟ στρέμι. 
στη θέση μέσα και έξω Καρτε 
ρό πλησίον της παλαιός και νέ 
ας Εθνικής οδού, άρτια οικοδο 
μήσιμα χωρίς πρόβλημα από 
την δασική και αρχαιολογική 
Υπηρεσία. Τηλ. 281233 ώρες 
γραφείου και 288785 σπίτι.

(Π498) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επάγγελμά 
τικό, λόγω α/Λαγής επάγγελμά 
τος σε, άριστη κατάσταση με 
χωριστ όθάλαμο κρέατος και 
χωριστό για αναψυκτικά 2 μέ 
τρα. ηλ. 232616.

(Π475) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CA- 
BALL πετρέλαιο Ι.Χ. αντιπρο 
σωπείας χρώμα εργοστασίου, 
με 70.000 χ,λμ. σε αρίστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηιλ 236454

(Π492) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλιυν 
τικών στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 243523.

(Π470) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HU- 
TAT επιβατηγό 79 μοντέλο 
και μ,οτοσυκλέτα HONDA 7,5 
FUR τηλ. 242419.

(Π479) 1—10

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετιϋν φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς 
σαλόνι ών—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(Δ382) 1—50

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ 
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας 
Μηχανικός 

Οικοδομικές άδειες 
Μελέτες — Κατασκευές 

Επιβλέψεις
οδός Έβανς 69 (έναντι 

Ο μη,ρόλη). Τ ηλέφω νο 
289518 Ηράκλειον.

(Δ392) 1—25

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακάντωνάκης 
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356 
Γιόφνρο τηχ 236932 

(Δ373) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
I Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 

’ σ«ω< υποθέσεις. Εμπορι- 
«Ις, Βιομηχανικές, Βλοπέε. 
Εμπρισμούς, επάγγελμά 
risd. Οι«ογενειο«ά, Διαζί 
Γ-α, Μοιχείες, Αισθηματι- 
«ό. Πορα.ολοοθήσιις, ro- 

»α’ την φύλαξη ξεν» 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
621W? .·, 235278.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ' ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25



I Π ΑΤΡΙΣι

Ό ΟΦΗ 6-1 χΟέζ ιόν ΑΟΑΝ
32' ο Σαμαράς έστειλε την μπάλΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε χθες 

το απόγευμα στο γήπεδο το υ 
ΟΦΗ, ο γηπεδούχος κέρδισε τον 
ΑΟΑΝ με 6—1.

ΣΤΟ σ' ημιίχιρονο ο ΟΦΗ επη- 
ριεασμένος ίσως οπό το γισρτα 
στιικό τριήμερο έπαιξε νωχελνκά 
χωρίς να δείξει τίποτα το ιδιαί­
τερο.

Λ NTI ΘΕΤΑ ο ΑΟΑΝ παίζοντας 
με αμυντική τακτική κρατσύισε 
τις περισσότερες φορές σε από 
στάση τους επιθετικούς του Ο. 
Φ.Ή. από την εστία του Χατζά 
κη.

ΣΤΗΝ επανάληψη το σκηνικό 
άλλαξε και ο ΟΦΗ ανανεωμένος 
έδειξε σέ όλη την έκταση της την 
-διαφορά της δυναμικότητας που 
υπάρχει στις δυο ουάδες. Όλες 
ο-ι γραμμές του κινήθηκαν σωστά 
και συνεχώς δηιμιιουργοΰσαν τις 
πρϋ’υ'ιποθέσεις που οδηγούν στο 
γκολ.

Ο ΑΟΑΝ εξάλλου άφησε την 
αμυντική τακτική του σ' μέρους 
και προσιπαθούσε μ>ε αντεπιθέσεις 
να φτάσει στο- γκολ.

ΓΕΝΙΚΑ το πο-ι-χνίδι από ποιο 
τικής Γΐλευράς ήταν πολύ καλό. 
Και οι δύο ομάδες — κυρίως στο 
β' ημίχρονο — έδειξαν καλά 
στοιχιεία και ασφαλώς οι προπο 
νητές έβγαλαν χρήσιμα συμπερό 
σματα.

Ο Τσίιριιιμώκος στο 30’ άνοιξε 
το σκορ, με δυνατό σουτ. Στο

Ό κ. ΔημπτριόΟπς σφυρίζει
στον άγώνο Αιγάλεω - ΟΦΗ

ΣΤΟΝ αγώνα Αιγάλεω —Ο. 
Φ.Η. θα σφ'ιιρίΐξει ο Πει-ρα-ιώ 
της διαιτητής κ. Δηιμητριάδης.

ΤΟ ντέριμπυ τη; -κορυφής θα 
διευθύνει ο Ηρακλειώτης διαι­
τητής κ. Γιώργος Κο-υκο-υλώ- 
κη-;.

Σ-ΤΑ άλλα -ματς Α' Εθν ικής 
ι:;; Κυριακή; θ-α -σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές-.

Απόλλων Αθ.—ΑΕΚ, κ> κ. 
Σοφιιανίδηι; (Θεσ)κης).

Αρ-ης — Ολυμπιακός, ο ' κ. 
Τρανταιφύλλοιυ (Ρόδου).

Εθνικός—-Δόξα, ο κ. Ανδρέ- 
ου (Αβηινών) .

Λάριά-αι—Πανιώνιος, ο κ. Κα 
ραθανάσης (Αθηνών.

Παναθην-α'ι'κός — Απόλλων 
ο κ. Βασιλάκης (Αθηνών).

ΠαναχαΤκή—ιΠιβρ κός) ο κ. 
Ν- κόκης (Αγρίνιου).

Η WINSTON
ΑΓΩΝΕΣ ΜΠΟΟΥΛΙΝΓΚ

Την Κυριακή 21-4-1985 Θα 
γίνει στο Κάντια BOWLING 
(ίου Ηράκλειου το WIINSTON 
HGWI.ING CUP 1985.

Σπαν «γ-ώνκι αυτό που ξεκινά- 
®ι -στις 8 τα βράδυ στ-μ,μετέχουν 
20 παίκτες «ιπό τους οποίους 
οι δυο πρώτοι που θα π-ροκ,ρι- 
θούν θα σομιμετάσχοιυν στους 
τελικούς που θα γίνουν στις 1 
κα-ι 2 Ιουνίου, στο -κέντ-ρο ΒΟ 
WLIiNG του ξενοδοχείου HO­
LIDAY INN στην Αθήνα. Τα

Μικρά άλλά ένάιαιρέρονια
• Σ-ΤΗΝ πμιτε>4ική φάση 

του Κυπέλλου Ελλάδας στομπώ 
σκετ κληρώθηικαν αντίπαλοι -ο 
■ΠίΑΙΟιΚ με το νΠαναβηναι'ι'κό 
και <> 'Αρης με τον Σίπόρτινγ». 

• Ο ΗΡΩΓΛ(-)ΑΗΓΗΣ των 
μεγάλων αποστάσεων Γιάννης 
Κούρο) 6ρ άμβειυσε στον διε­
θνή- ύπερμαιραθώνιο των 960 
χλ-μ., ο οποίος εξελίχβηκε στο 
δήςόσ -ο- δρόμο E'-Sva'n'—Μελ 
ιβσύρνης με τη -ουμμετο-χή 27 
πρωταιθλιηιτών από 1'3 χώρες 
του κόσμου. Ο Κούρος από ου 
τή τη- νίκη χωρίς ωμφι.βοΜα έ 
γιν-ε εκατεμιμ-υριούχυ-ς, αφού τα 
έπάθλο γ α τον νι-κητή ήταν 
2.iCM03 δρχ. ικαιι τα- δώρα, 
που έχρόν συγκεντρωθεί, από 
του; ομογενείς ξεπερνούν τα 5 
εκατοιμ. δρχ. Τα επίσημα απο 
τελέσιμα-τα του αγώνα €-α εκδο 
βούν απόψε αλλά είναι επ βι βαι 
ω-.-ένο ότ·: δΐΐύτηρο; τεομάτ.σε 
ο ίΝεαξηλ-ανδός Σίντυ ΜπραΤ 
ε,ρ, με 110 χλ-μ. διαφορά αϊτό 
τον Έλλη-να πρωιταθλητή, που 
κινήθηκε σ' αυτήν τη- φαντασοι 
κή κούρσα με -μ-έσιη ωριαία τα 
χύτητα 13 περίπου χιλιμ.

9 ΜΕΓΑΛΗ επιτυχία σηιμεί

λα στο δοκάρι. Στο 42’ ο Τσινός 
με δυνατό σουτ έκαν-ε το 2—0. 
Στο 60' ο Αντωνάκης με θαυμά 
σια ατομική προσπάθεια μείωσε 
το σκορ. Στο 63' ο Σαμαράς με 
ωριαίο «ψ-ηλακρεμαστό» σουτ έ- 
κανε το 3—1. Στο 70' ο Χρίστο 
φής μι- δυνατό σουτ έκανε το 
4—1. Στο 80' ο Σαμαράς με δυ 
νατό σουτ έκανε το 5—1. Στο 
82' ο Κωνσταντινίδης με θαυμά 
σια κεφαλιά έκανε το τελικό 6 
—1. Στο 86' και 87' ο Χρίστο 
φής και ο Ατσαλης αντίστοιχα 
ιείχαν σουτ στο δοκάρι.

ΑΠΟ τον ΟΦΉ ξεχώρισαν οι 
Τσινός, Κων)νίδης κα* Γιάνανιν, 
ενώ σπό τον ΑΟΑΝ οι Αντωνά 
κης, Μιαργέτας και Ατσαλής.

ΑΡΙΣΤΟΣ. ο- διαιιτητής κ. Κου 
κουλάκης.

ΟΦΗ: Χοσάδας (46' Χανιωτά 
κης), Μαράκας (46' Πετράκης), 
Γκουλής, Ανδριίανίδης, Αγιοιμαμί- 
της (46' Τζιράικης) Σαμαράς, Κων 
σταντινίδης, Τσ,νσς, Τε-,ριιμώκος 
(46’ Μπιτάκάς) Γιάναν» (46' Πιασ 
σάς) Βλαστός (46' Χριστοφής).

ΑΟΑΝ: Χατζάκης, Μιαυρής (46 
'Κόλλιαχάκης) Κουτουιλάκης (55' 
Κουτάντος) Γρομπατζά-κης, Ρα- 
-πάνης, Ατσαλής, Αντωνάκης, Μα 
ργέτας, Παπαιδογίαννάκης (55' 
ιΜπολανό'κης) Βιιτσαράς (50' Στε 
φανάικης) Μαλλιια ρόζη ς.

Αντ. Παπουτσάκης.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ
Ο Ηρά-κλριώτης διεθνής 
διαιτητής, ο οποίος Θα 

σφυρίξει στο ντέριμπυ και 
στον οποίο ευχόμαστε καλή 

επιτυχία στο έργο του.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ
έξοδα -μεταβάσβως -και διαμο­
νή; τω-ν προ-κ-ριθέντω-ν στους 
τελικούς -θα -καλυφθούν από το 
WINSTON.

Όπως είναι- γνωστό, το WI­
NS! CN BOWLING CUP 1985 
είναι μια διοργάνο,ση- του κέν 
τρου BOWLING HOLIDAY 
INN, -και έχ-ΐΐ την οικονομική 
-ιιποστήιριξη του τσιγάρο-υ WI­
NSTON της εταιρείας R.J. RE 
YNOLDS TOBACCO HEL­
LAS.

ωσάν οι φιλοξενούμενο-ι σ-του; 
χθεσινούς αγώνες τού τοπικού 
πρωταθλήματος Β' Κατηγορία;. 
Συγκεκριμένα η Τύλισσος κέρ 
δισε εκτός έδρας τον ουραγό 
Απόλλω-να -με 6—0 κ-αιι ο ΙΙΟ 
ΑΛ -μέσα στο -Βενεράτο τις Κ. 
Ασίτες με 2-—-1.
• ΜΕ άνεση το Ασήμι -κέ 

ρδιισε χθθς την Γέργβρη με 6— 
2 για το πρωτάθλημα της Γ' 
Κατηγορίας.

• Γ Ι Α το πρωτάθλιπιμα π-ο 
δοσφιαί-ρου των εργαιξοιμέν-ων 
θα πσ'.ξο-υν σήμερα οι Διαιτηι- 
τέ; μ® τους Καθηγητές Μ.Ε.

9 ΤΟΝ αγώνα της Γ" Εθνι­
κή-; Πανμιγιάλεί'ος— Ηρόδοτος 
που Θα γίνε: την -Κυριακή θα 
δ ευθύνει ο -κ. Κα'-Γόγλοιυ του 
Συνδέσ.'ου Διαιτητών Αργολί­
δα;.

® ΣΤΟ -ματς Εργοτέληι—>Μο 
σχάιοΐ, που θα γίνει στις 11 
το πρωί Θα σφ-υρ',ΐξει. ο κ. Zap 
ζαβατσάκη; του Συνδέσμου Δι 
αιτητών Αθηνών. Εξάλλου 
στον αγώνα Πειραιμα'Τίκού—-Μο 
σχώτου δ-.ια-ιτ-ππής θα είναι ο κ. 
Γ ακουμάκ-ης του Συνδέσμου 
Αθηνών.

ΘΑ ΑΡΧΙΣΟΥΝ ΣΥΝΤΟΜΑ

Διαβουλεύσεις στην ΕΟΚ
γιά τροποποίηση τών κανονισμών

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 17 (τον a 
τεστάλ-μένον του ΑΙΤΕΙ)— Δ.α 
κΐυιβερνητι-κές διαίβουλεύσ·εις θα 
αρχίάουν τις π.ροσε%®ίς ειβδοιμά 
ιδές μ® στόχο την . δημιουργία 
ομοφωνίας στο θέμα της πρότα 
σης για την τροποποίηση των 
θεσμών της ΕιυρωπαΓ-ιΊκής Κοι 
νάτητας.

Τη δήλωση αυτή έκανε σήμε 
,ρα στο1 2 3 4 ΕιυρωτςάΛό Σιυμιβού-- 
λιο της ΕΟΚ ο Ιταλός πρωθυ­
πουργός -κα ι-Π,ρόι&διρος του Σίυ 
μιβαυλίου της ΕΟΚ ικ. Μπεττί 
νο Κ-ράιξι, αναφερόμενος στις 
προοπτικές και στο ιμρλλον της

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Ηρακλειώτης δικηγόρο; τραυ1 
ματίίστηκε χθες σε τροχαίο.

Πράκείϊται για τον κ. Νικό­
λαο Χριστοκρ. Σφαικιανάκη, 34 
χρονών, που χθες την νύχτα 
παρασύρθηκε στην Λ. Δικαιο­
σύνης, «π όεπιιβαιτιικό αυτοικένηι 
το, το -οπαίο οδηγούσε ο Ελβυ 
ιθέριος Γεωργ. Στραιτήγης, 45 
χρονών, κάτοικος -Ηρακλείου.

0 ΓΙΑΤΡΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Ν. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 

-μως ο τόπος -βρισκιάνταν σε με 
γ-άλη αναστάτωση και μάλιστα- 
στα πρόθυρα εμφ-ύλιας σύρρα­
ξης, εξ αιτίας της -διάχυτης δυ 
σφσρίας του λαού των επαιρχι 
ων Καινούργιου Μονσφατσί 
■ου και -Πυργιωτίσης, έναντι της 
β-άναυ-σης και .καταπι-εατίχής συ 
ΐμπε-ριιφόιράς των Αρχηγιών και 
καπετανάτων Στη μελανή αυτή 
σελίίδα της -Ιστορίας μας, που 
έχει άμεση σχέση με το γιατρό 

ι Ματζαπετάκη. θα ανα-φερθ-ώ 
στη συνέχεια.

Σε επιστολή του γραμμένη 
στις 1-0—9—11-878 προς τον I. 
ίΜιτσοτάκη γράφει: «Αναχιωιρών 
εξ Αθηνών, αλλά ιήλπιζα και ά-λ 
λα με εφοιρτώθησαν. Ήλπίιζα 
δηλονότι, -ότι μεταίβάς εις την 
Πατρίδα, Θα ηίδυνάμην μεθ ό- 
λην την ακαταστασίαν, να δια 
σκεδάσω -επί τινα -καιρόν την 
■σκοτούραν, μετά τοσαιύτα έτη 
σπουδών μου, μέχρις ου, αρθεί 
σης της καταστάσεως εκείνης, 
■επιιδοθώ εις την εξ-άσκησιν του 
επαγγέλματος μαυ όπου το συ 
■μφε-ρώτερον».

Αλλά και ο λαϊκός ριμαδόρος 
μας πληροφορεί σχετικά:

Ο Ματζαιπέτας ο γιατρός, ή 
λθε απ τη Γάλλιο, 
κατέιβηκε στη Μεσσαιοά και 
β-αήκε αιαρχίια.
Οι Μεσσαρ-ίτες ιήσανε 
όλοι διηρη-υ-ένοι...
Σύμφωνα με τον Σταυρινίδη, 

ο Ματζαπετόικης ήταν τότε 28 
χρόνιων. Γόνος ιστορικής και 
πλούσιας σιικογΙένειας, με ευρεί 
α μόρφωση, μόλις γυ-ρισμ-ένος 
■απο την -φωτισμένη Ευρώπη, 
με ξέχωιριστή -πολεμική -εμπειρία 
στην προηγούμενη επανάσταση 
ήταν ήίδη μια ηγετική φυσισγνω 
ιμί-α στην ευρύτερη περιοχή· της 
Μεσσαράς. Στη φάση-, αυτή η 
πολιτι κοστρατιωτική κατάστα 
ση στην Κοότη, βρισκόταν σε 
κρίσιμη καμπή. Ήδη, τον Ιοΰλι 
ο του έτου-ς εκείνου, είχε υπο 
γραφεί η Συ θήκη του Βεραλί 
νου, -η οποία αναφορι-κά με 
την Κρήτη καιθώιριζε «την πλή 
ρη εφ-αρμογήν του Οργανικού 
Νόμου, -με τροιποποιιήσεις τινάς 
όσαι ήθελαν «ριθή αναγκ-αία». 
Οι πρόξενοι των μεγάλων Δυ 
νάμεων, επέβαλαν ανακωχή- των 
όπλων, ήδη από τις αρχές Ιου 
λίου και οι αντιμαχόμενοι Χρι-

-ΜΟΡΦΩΓΓιΙίΚΟιΣ ΚΑΙ 
ΙΕΞΩΐΡΙΑΙίΣΤ,ΙίΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΙΧΑΡΑΣΌΥ ΠΙΕΔΙΑΔΟ'Σ

-ΑΝ-ΑΚΟΙΝΙΩΣΗ
Την Τ5 Απριλίου στις 4 μ.μ. 

έγινε η κλήρωσις των λαχνών, 
ενός ηλεκτρικιούι ψυγείου και 
μιας κουζίνας iBOSOH του Συ-λ 
λόγου Χαιρασού. Ο· αριθμός 
983 ικέρδι-σε -το ψυγείο κάτοχος 
του οπ-οίο-υ -είναι ο κ. Δαμουλά- 
«ης Σταύρος -κάτοικος Κατσα 
μπά.

Ο αριθμός 350 κέρδισε την 
κουζίνα κάτοχος του οπαίου εί- 
να η κ. Στέλλα Μα-στορά-χη κά 
τοι-κας Λιμένας Χερσονήσου.

Πσρακαλουνται οι -ανωτέρω 
τυχεροί όπως παραλάβουν τα 
δώρα τους την Κυ.·ρια>χή <211 του 
ιμηνός ρπό το χωριό -Χαρασό.

(Εκ ταυ Συλλόγου

(ΕΛΛΗΝΙίΚΗ ΔΗΜαΚΡΑΤΙΑ 
ΙΚΔΡΥιΜ-Α ΙΚαίΜΩΝΙίΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΠΕΡ)Κ0 
ΥΠΟΟΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΊΛΗΨΉ 
ΠΡΟΚΗΡΥΕΕΩΣ

Το Π-εριφ)κό Υπο·κ)μα ΙΚΑ Η 
ρακλείου, ανακοινώνει ότι την 
39)4)185 ημέρα Τρίτη και ώρα 
111.0ό, στα Γραφεία του Υποκ) 
τος, οδός Αγίου Μηνά 1(1, 1ος 
άσοφος, Γρ-αφ. Δ)ντου. θα δι-ε 
ξαχίθεί υπό . της -αρμόδιας Επιτ 
ροπής Προμηθειών του Υποκ) 
τος, δημόσιος μειοδοτικά-ς δια 
γωνισμός, για την προμήθεια· 
εργαλείων της ορθοπεδικής κλι 
νικής του θεραπευτηρίου ΙΚΑ 
Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφα-ρίες. 
δίδονται κάθ-ηυερινώς, από το 
οικονομικό τμήμα του Υποκ) 
τος, κατά τα-ς εργασίμους ήυέ 
.πας και ώαας (τπλ. ,283—706).

ΑΠΟ ΤΟ ΓΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
1—2

Κοινότητας, μετά τις αποφάσεις 
της διάσκεψης κορυφής των 
δέκα στο Μιλάνο.

Ο -κ. Κράξι επεσήμανε ότι 
πρώτιστης σημασίας και κατε- 
πειγον θέμα είναιμ η μεταρρύ­
θμιση! των θεσμών. Οι θεσμοί, 
πρόσθεσε, πρέπει να προχω- 
ρούν. Η αντίληψη περί ομοφω 
νιας πρέπει να αλλιάξβι. Γιατί 
σήμερα, δυστυχώς έχιετ επικρα 
τήσει η ομοφωνία σε όλα τα 
θέματα. Επιβάλλεται, όμως, η 
ομοφωνία: να εκδηλώνεται μό­
νο σε εξαιρετικής σημασίας 
πριοιβλή·ματα>.

Ανακρερόμενος στα ολοκλη- 
ρωιμένα Μεσογειακά προγράμ­
ματα, ο Ιταλός πρωθυπουργός 
τόνισε ότι η έγκριση τους απο 
τελεί ,μια σηιμαντιική πράξη Κοι 
νοτικής αλληλεγγύης προς μια 
αρμονικότερη ανάπτυξη. Η ανά 
κατανομή- των οικονομικών πό 
paw, πρόσθεσε, αποτελεί ένα δΐ 
καιο αντισταθίμ-ιστικό μέτρο, 
λόγω το «διαφορετικού -βαθμού 
ωφ-ελείας των -κρατών—,μελών 
από τη νενοποίηση της Αγο­
ράς.

, Απαντώντας σε σχετική ερώ- 
τηιση — παρατήρηση του Ιτα­
λού Ευρωβουλευτή κ. Παννέλα, 
ο κ. Κράξή είπε ότι στην ήμερή 

στιανο-ί και οθώίμανοί), βρίσκο­
νταν σε αμυντική στάση. Σ αυ 
τήν ακριβώς την φάση, -άρχι 
σαν να παρατηρούνται στη 
Μεσσαιριάι, ανησυχητι^άι φαινιόι- 
μενα στις σχέσεις λαού και κα 
-πετα-ναιίων. Αιτία της ογκοιύμε 
νης δυσφορίας του λαού, ήταν 
η βάναυση και καταπιεστική συ 
μπεριφρράι των αρχηγών και 
κσπετανσίων στην είσπραξη 
των φόρων κα-ι ακόμη 
■καταχρήσεις στη διαχείρηση 
των αποστελλομένων βοηθη-μ-ά- 
των από την άλλην Ελλάδα·, 
για την ενίσχυση, -και διατήρη 
ση της Επανάστασης. Ο θρυλι 
κάς πρόμαχος της Κρητικής Ε­
λευθερίας, ικαπετάν Μιχάλης Κό 
-ροκάς, πλησίαζε τότε τα 80 
χρόνια της πολυτάραχης ζωής 
του. Κι είναι γεγονός, ότι ο έλε 
γχος των καπετ-αναίων, είχε ξε 
φύγει από τα- χέρια του. Έτσι 
τα πράγματα οξύνονταν καθη­
μερινά και η εύλογη δυσφορία 
του λα-ού, προς τους φυσικούς 
του προστάτες, του-ς καπεταναϊ 
ους. έπαιρνε ανησυχητικές δια 
-στάσεις. Ο Χ” Ζαιχαριάδης, γρά 
φει σιχετικά:

Συνεχιίιζεται

ΕΚΤΙΖΕ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟ 
ΚΑΙ ΣΥΝΈΛΗΦΘΗ

■τίαιρώνομο κτίτμιι πιάστηκε 
να ανβγ8ί-ρ®ι· στη νπε-ρ-ιοχή του 
κολυμβητηρίου ο Διονύσιος Εμ 
μαν. Καργάκη-ς, 32 χρόνων, ικώ 
ταιιςος Ηρακλείου, και γΓ αυτό 
ιαυνελήφθη και ο&ηγή-8ή στον 
Εισαγγελέα.

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ
Δυο νεαρά άτομα συνελή- 

φβηισα νχθες, -με την κατηγορία 
ότι διέρρηξαν περίπτερο κα-ι έ 
κλεψα-ν χρήματα.

■Πρόκ-ειτα-ι για τους Αλέξαν­
δρο Χαρ. Δασκαλάκη, 23 χρό 
,ν-ων κ-αιι Κωνήνο Ματθ. Γ-κα- 
ζώ 24 χρόνων, κατοίκους Ηρα- 
κλείου που κατηγορούντιαι, ότι. 
■.χΐθέι; την νύχτα διέριρηξαν το· 
περίπτερο του Μιχαήλ Θ-εο-δ, 
Γάβαλετάκη που -βρίσκεται: στη 
Λ. 62 -Μαρτύρων και έκλεψαν 
2Γ.050 δρχ. σε χαρτον-αμ-ίσ-μαι· 
τα καιΐ 4000 δρχ.. σε κέρματα.

Στα χέρια του πρώτου 
βρέθηκαν οι 21.050 δρχ. οι ο 
ποιες κα-ι επιστράφηικαν στον 
κάτοχό τους.

Ο-ι συλληιφθεντες οδηγήθη- 
σαν στον Εισαγγελέα.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

-Βίντεο, φωτογραφικές μηχα- | 
νές και άλλα πράγματα αξίας 
80θ.03θ δρχ. περίπου, έκλβψαν 
άγνωστοι από το- κατάστημα . 
του Εμμ-αν. θεοδ. Ο-υζούνη, 
που -βρίσκεται στην οδό Ταμπά 
ζη· 7.

■Η κλοπή έγινε την νύχτα 
τη; ,ΔειΛέΡαις προς Τρίτη-, οπό 
τε σι άγνωστο, -μπήκαν στο μα 
γαζί -και κυριολεκτικά το ρήμα 
ξαν κλέβοντας: Ένα επίτροπέ 
ζιο Ιβίντεο ιμάρκα; JVC, ένα 
φορητό βίντεο -μάρκας JVC, έ 
να φορητό βίντεο ιμάρκα; ΜΙ 
N.I SUSTEIM μ® δυο κάμερες, 
ένα: ραδ ομαγνητάφωνο μάρκας 
JVC, ένά Γουώκμαν, ένα σετ 
η:χ,εί-ων, έξι φωτογραφικές μη- 
χανέι;, 16 τεμάχια φιλιμ, δυο α 
νδρ κά ιρολ.όγ:α και είδη- ρουχι­
σμού.

Έρευνες για την ανακάλυψη 
κα:- σύλληψη των δραστών κά 
νει το Τμήμα Ασφαλείας Ηρα 
κ λείου.

ΣΥΝΜΣΜΟΣ
ΓΔΙΠΓΙΊΚΩΝ ΛΝΤιΠΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΙίΘΙΟΥ

ίΚαλούμε τα μέλη του Συν 
δέσμου σε γενική Συνέλεύση 
στις 24-4-85 ημέρα Τετάρτη κολ 
ώρα 6.30 απογευματινή στην 
αίθουσα του Εμπορικού και Β.ι 
οιμηχανικού Επ ιμελητηρίου Η­
ρακλείου με θέματα:

1) Λογοδοσία
2) Διενέργεια εκλογών
3) Εντολή τροποποίησης κσ 

ταστατικού.
4) Ανακοινώσέ’.ς 

Το Δ.Σ.

σια διάταξη της διάσκεψης κορυ 
φής του Μ'ίλά-νου δεν θα υπάρξει 
θέμα περί στρατι-κοποίησης της 
Ευρώπης και πρόσθΐσε ότι όλες 
οι κυβερνήσεις των χωρών της 
Κοινότητας βοηθάνε για να πετύ 
χει ο διάλογος ΗΠΑ — Σοβιέτ. 
Ένωσης για την μείωση των ε­
ξοπλισμών.

Τέλος ο κ. Κράξη είπε, ότι μέ 
χρ-ι την διάσκεψη κορυφής του 
Μιλάνου θα έχουν ολοκληρωθεί 
οι διαπραγματεύισειις για την έν 
τάξη της Ισπανίας και της Πορ 
τογαλίας ώστε εγκαίρως τα εθνι 
κά κοινοβούλια να επικυρώσουν 
τ-η συμφωνία ένταξης των δύο 
αυτών χωρών, οι Ευρωβουλευ­
τές των οποίων θα. μετέχουν α­
πό Της Ιανουάριου του 1986 στο 
ΕυρωπαΤίκό Κοιινοβούλιο κατά 
το προηγούιμενο της Ελλάδας για 
τί δεν κρίνεται αναγκαίο να γί­
νουν αμέσως Ευρωεκλογές στις 
δύο αυτές χώρες.

βΥΡΙΗΤαΣ, 1-7 (ΑΠΕ—-ΗΝ 
ΤΥΠΟΣ ίΡΩΥΤΕΡ.)— 

Ενα μόλις χρόνο μετ-ά τον 
σχιηματιισμό της, η κυΐβέρνηση 
εθνικής, ενότητας του -Λιβάνου, 
κατέρρεσσε, σήμερα -έξαιτί-ας 
των σφοδρών συγκιραυσεων 
πο-υ -ξέσπασαν στη Βηρυτό με­
ταξύ ΣιιτωΜ Μουσουλμάινων. 
Σουνιτών Μουσουλμάνων, ι 
Δρουίζων και Πίαλαι-στινιίων αν 
ταρτών.

.Σύμφωνα με τον κρατικό ρα 
διοσταθμό της Βηρυτού. ο 
πρωθυίπουΡΥός Ρασιντ (Καιραμι 
ανακοίνωσε την παραίτηση της 
κυβέρνησης του, λίγο μετά την 
«παρέλαση», που πραγίματοποι 
ησαν στη Δυτική Βηρυτό για 
τη νίκη τους Σιιτε-ς και Δρουζοί 
πολιτοιφυλακες, ύ-στερα από έ 
να Ιδωιρο σφοδρών συγκρουσε 
■ων στους δρόμους της λιβάνι 
κής πρωτεύουσας.

Οι μάχες ‘ξέσπασαν μεταξύ Σι

ΚΑΤΕΡΡίΥΣΕ ΧΘΕΣ H ΚΥΒΣΡΝΗΣϋ 
ίθΜΚΗΣΕΝΟΙΗΓΑΣΤΟΥΛΙΒΑΝΟΥ 

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 0 ΚΑΡΑΜΙ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ

ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ
Πέμπτη 18 Απριλίου:
-Εσπερινός ώσα 7 μ.μ. χαρο- 

στατούντος του Σεβ. Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.

Παρασκευή 19 Απριλίου:
Ώρο 7 π.μ. ο ΌρΘρσς και η 

θεία· Λειτουργία Ι-εριουργ-ούντος 
του Πανοσ. Πρωτοσυγκέλλου της 
I εράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης Αρ- 
χιμανδρ. κ. Νεκταρίου Π-απα-δά- 
κη.

Ηράκλειο 15 Απριλίου 1985
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

(ΚΤίΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — 
ΛΑΣΙίθΙΟΥ

ΠΡΟΕΚΛΗΣΗ
Σύγκλησης Γενικής 

Συνέλευσης
Την -24ην Απριλίου 1985 ημιέ 

Ίρά της εβδομάδας Τετάρτη και 
ώρα 9 π.μ. σύμφωνα με του· υπ 
άιριΟμ. 102)73 ΜΔ -άρθρα 6 και 
18. καλούνται όλοι οι μέτοχοι 
ιδιοκτήτες υπερΓκών Λ)ιρεί-ων -Η 
ιρα-κιλείου ΛασιΙθίου μέλη του 
(ΚΤΕΛ Ηρακλείου Λασιίθιί-ου σε 
ίΓενΊκή Συνέλευση εις την παρά 
την οίδό Ζωγράφου αίθουσα 
του Επαγγελματικού και Βιοτε 
ίχνικαύ Επιμελητηρίου Ηρακλεί 
ου προς συζήτηση και λήψη α 
πιάφασης επί του κάτωθι μονά 
δικού θεμ-ατ-ος.

1. Εγκριση απολογισμού του 
ΚΤΕΛ Ηρακλείου Λασιθίου έ- 
τους 1984.

-Μη γενομίένης -απαρτίας η Συ 
νέλευση επαναλαμβάνεται ιμετό 
δεκαπενθήμερο ήτοι 8η Μάη 
1985 την αυτή ώιρα στην α-ί 
βουσά του κινηματοθεάτρου 
κιΑΣΤΟΡι’Α» και με το α-υιτόι θέ

ΙΕπειδ-ή η -έγκριση του Απολο 
γισμοιύ γίνεται δια .μυστικής ψη 
φαφορίας οι κ.κ. μέτοχοι ίδιο 
κτήτες ποσοστού υπερίκών Λε) 
ιρείων -μέχ-ρίς και β0ο)ο παιρακα- 
λουνται όπως εφοδιαστούν με 
εξουσιοδότησή για να λάβουν 
μέρος εις την ψη-φοφοιρία.

Ηράκλειο 16)4)1-985
Ο πρόεδρος
ΙΓ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΝίΑΚΙΟιΙίΝΏιΣΗ
Η ’ Ενωση -Γ. Συν)σμών Ηρα 

κλ-είου ανακοινώνει στους ελαι 
οπαρ-α-γωγούς, ότι -άρχισε η κα 
ταβολή συμπληρωματικού τιμή 
-ματος 5 δραχμών κατά κιλό ε 
-λαιΟλάδου, σε -όσους παραγω­
γούς έχουν παααδόσε- λάδι 
στην Ένωση -Γ. ,Συν)σμών Ηρα 
-κλείου από 1.11.1984 έως 8.4. 
1985.

Όσοι παράδοσαν το -λάδιστο 
Ηό-άκλείο θα πληρώνονται από 
τα- ΙΠραιφεία της Ένωσης Γ. Συ 
ν)-σμων Ηρακλείου, Αγίου Τί 
του 16.

Όσοι παράδοσαν στα διά-φο 
ρα απόθηκευτικά -Κέντρα του 
-Νομού μ,ας θα -πληρώνονται α 
πό το αποθηκευτικό κέντρο, ό 
που έχουν πα-ρα-δόσει.

Ποος διευκόλυνση οι παρα 
γωγαϊ θα έχουν μαζί τους το α 
ντίγραφο του τιμολογίου και 
την Αστυνομική τους ταυτότη­
τα.

Ηράκλειο 17.4.1985.
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ Γ. ΣΥΝ) 
ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ

ΤΟΥ ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕ
Χθές Σήμερα Αύριο

ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΥ

Την προηγούμενη εβδομάδα ρ- 
λοκλήρωσε τις εργασίες του το 
κλιμάκιο του Υπουργείου Υγείας 
και Πρόνοιας γύρω από την επέ 
κταση του Βεντζελ-εί-ου Νοσο-κο 
μείου.

Το κλι-μάκιο αποτελούσαν οι 
κ.κ. Γ. Αλεξάκης, Αρχιτέκτονας 
τών Τεχνικών Υπηρεσιών του Υ­
πουργείου Υ.Π., -Π. Γερούλας, 
Μηχανικός - Ηλεκτρ)γος και Γ. 
Λα-παρίδης Πολιτ. Μηχανικός.

Κατά το διάστημα της παρα­
μονής τους εδώ έκαναν έλεγχο 
της προμελέτης σε συνεργασία 
με τον Πρόεδρο και τον Αντ)δρο 
του Δνοικ. Συμβουλίου του Β-ενι 
ζελείου, καθώς και γιατρών — 
αντιίπροσώπων από τα διάφορα 
τμήματα- του Νοσο'κομείο-υ που 
-είπαν την γνώμη τους.

Επήλθαν -σημαντικές διορθώ­
σεις και επιβεβαιώθηκε η- απόφα­
ση, τόσο του Δ.Σ. του Βενιζε 
λείου, όσο καΐι του Υπουργείου, 
να ξεκινήσουν οι -εργασίες το 
-συντομότερο δυνατόν, αρχής 
γενομένης από τα -εξωτεριικά Ια­
τρεία.

ιτων και Δρουίζων, από τη μια 
και Σουννιτω-ν και Παλαιστινί 
ων από την άλλη, -όταν πολιτο 
φυλακές της «Αμαλ» ιηροσπάθη· 
σαν ν -ανοίίξουν γραφείο σε περί 
οιχή -που ελέχγ-ει -η οργάνωση: 
των Σουννιτων «’Μουρ-αμπι- 
τουν».
Ο ιΚα-ραμι σχημάτισε την ςυίβέ 
ρνηση- εθνικής ενότητας πριν 
ένα- χ-ρίόνο, με τη ελπίδα: να -συ 
μφιλιώσει τις -διάφορες θρησ 
κευτικές και πολιτικές οργανώ­
σεις -και να τερματιστ,εΐ έτσι ο 
ΙιΟχιρονος εμφύλιος πόλεμος.

Η απόίφαση τον Καιραμι να 
παραιτηθεί η κυβέρνηση του 
ήλθε μετά την απόφαση το-υ 
Σο.υννιτη υπουρνου παιδείας, 
Εελιμ- Χος, να παραιτηθεί, εξαι 
τ-ϊ-ας των συγκρούσεων στον Λί 
βανο.

/Σύσακώνα με κατοίκους της 
Δυτι-κιής -Βηρυτού, ο χθεσινοβ 
ράΙδυνες και σημερινές συγκρου 
σεις στη λιβανική ιπρωτεύουσα 
ήταν σφοδρότερες και από εκεί 
νες που είχαν σημειωθεί το 
1982. κατά- την Τσίραηλι-νή εισ 
βολή.

-Δεν είναι γνωστό ποιο θα εί 
ναι η επόμενη κίνηση στο Λίβα 
νο, μετά την παοαίτηση του 
Καααμ-ι.

Ο πρόεδρος του Λιβάνου, Α 
μεν Τζεμαγιελ, δέχεται επιθέσεις 
από όλες τις πλευρές ακόμα και 
«πό τους χριστιανούς φαλαγγι 
τες την επιρροή που όπως υ­
ποστηρίζουν, -ασκεί η Συρία 
■στις αποφάσεις του.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-4-85

■Ν'. Υάρκη-ς 129,5-8-7· 133,533
Δ» Γερμανίας 42,995 44,300
Παρίσι 1’4,093 14,523
Λονδιν-οιυ 166,2199 171,363
Ελβετία. 51.789 52,367
Ολλανδίαις 38,024 3-9,182
Ιτιαίλίας -6,53Φ 6,919
Δανίας Μ .984 12,3150
Αύ-στιρΜίς 6,127 6,3113
Σ-όυή-δίας 14,68-8 -15,136
-Νορβηγία-; 14,4291 15,251

ΜΕ καμμιά — ευτυχώς —συμμετοχή στον καταμερισμό των 
νεκρών του Πάσχα το. Ηράκλειο, δεν έμεινε ωστόσο έξω από τον 
καταμερισμό των τραυματιών λόγω τροχαίων ή — κυρίως — «μ-ί- 
νι πυρομαχ-ικών». Κάμποσοι λοιπόν όπως 6α .διαβάσατε και χθες 
βρέθηκαν με κεφάλια, χέρια κα-ι πόδια σπασμένα ή καμμένα.

ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΣΕ η στήλη τις προηγούμενες μέρες τους «φίλο 
ξενήθέντες» στην Ασφάλειια εμπόρους κροτίδων, καψυλίων και λοι 
ιπών συναφών. Μια σσύμά σήμερα, δεν βλάπτει. Έχομε λοιπόν 
-και λέμε: Συνελήφθησαν συνολικά από τις 29 Μ-αρτίου (οπότε και 
τα σχ-ετ-ικά «ντου» της Ασιράιλειας), 12 άτομα, από τα οποία τα 
4 ήταν γυναίκες.' Κατάσχέθηικαν (από τα «ντου» α-υτά) περίπου 
119.000 κροτίδες. 160.000 μεταλλικά και πλαιστ-ι-κά καφύλια, 600 
φωτοβολίδες. 3.500 φόλες, και άλλα πυροτεχνήματα.

------ » ------ ,
ΜΕ 26 συνολικά εκατομμύρια επιχορηγούνται από το Υπουρ­

γείο Παιδείας οι ΝΕ-ΛΕ των τεσσάρων Νομών της Κρήτης. Το πο­
σό αυτό κατανέμεται ως εξής: 8 εκατομμύρια για τα Χανιά, 7 για 
το Ρέθυμνο, 6 για το Ηράκλειο και 5 για το Λασίθι. Συνολικά το 
Υπουργείο Πιαιδεί-ας επιχορήγησε τις ΝΕΛΕ της χώρας με 428 εκατ.

ΗΡΘ-Ε ήδη στην Ελλάδα- και φθάνει στο Ηράκλειο -μεθαύριο 
Σάββατο η διάσημη Ρουμάνα γεροντολόγος Άγνα Ασλάν. Όπως 
-έχομε ξαναγράψει- η -κ. Ασλήν με την ευκαιρία της τετραήμερης πα­
ραμονής της εδώ — θα αναχω-ρήσει· στις 24 Απριλίου — θα δώ 
σ$, πρΌίσκεικλημιένη από τον Δήμο Ηρακλείου και το Παν)μιο 
Κρήτης, δύο διαλέξεις: Μία την -Δευτέρα 22 Απριλίου στις 7ι30 το 
βράδυ στην αίθουσα, «θεοτσκσπ-ούλας» κσι μια άλλη στις. 23 Α- 
πρ.ιλίσυ στις 1 το μεσημέρι στο Παν)μίο. :

ΣΤΙΣ 9 σήμερα τό πρωί οι αγωνίζονται όσο. υπέβαλαν δίκαιο 
λογητικά για- την κάλυψη δύο θέσεων στο .Συμβούλιο ΛαΤκής Ε­
πιμόρφωσης Ηρακλείου. Ο διαγωνισμός, θα γίνει στο Ιο Λύκειο (Κα 
πετανάκειο).

ΑΝΏΤΕΡΟΣ Αμερικανός αξιωματσύχος της Ειδικής Υπηρεσίας 
Ωκεανών και· Ατμόσφαιρας (NCAA) πρόθλεψε ότι μέσα στήν επό 
μενη δεκαετία θα εκτοξευθούν παγκασμίως περίπου 300 δορυφό­
ροι επικοινωνιών, δορυφόροι όχι κρατικοί αλλά εμπορικοί. Από 
αυτούς, οι αποκαλούμενόι ΛΑΝΤΣΑΤ στρεφόμενοι σε τροχιά γύ­
ρω από τη-Γη με ταχύτητα 700 χλμ .θα μπορούν να- εκτελούν γε 
ωλογιικιές χαρτογραφήσεις, να καταγρόψο-μν το σύνολο των δα­
σών του πλανήτη μας, να ρυθμίζουν τούς υδάτινους πό-ρους και 
να κάνουν δήμο γραφικές και άλλες μελέτες. Ένας άλλος αξιωμα- 
τού-χος της ΝΑ-ΣΑ, ο Τζέφρε'υ' Ρόζενταλ μίλησε επίσης για τις δυ 
νατότητες που υπάρχούν για διεθνή συνεργασία στο Διάστημα, 
που προβλέπονται ιδιαίτερα ενθαρρυντικές για τις βασικές επιστή 
μες. Είπε ακόμη ότι είναι αρκετά αμφίβολο αν καμιά χώρα θα μπο 
ρούσε να προωθήσει μόνη προγράμματα ευρείας κλίμακας στο- 
Διάστημα λόγω του τεράστιου κόστους τους και τόνισε ότι, αντί­
θετα, το ολοένα ιδιαίτερα αυξανόμενο κοινό ενδιαφέρον δείχνει 
ότι η συνεχίιζόμιενη διεθνής συνεργασία σ' αυτόν τον τομέα- προ- 
μηνύει ένα λαμπρό μέλλον.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΙΑΤΡΟΥ

Ο «νδοκίρινολόγο; Δημήτρι- 
ος Λιβαδάς άμιϊσίθος επίκουρο; 
καθηγητής -Πανεπιστημίου Αθη­
νών ιεπέστρεψ-ε και δέχεται κα 
βηίμερινώς 5—8- -μ.μ. Πλ«τ. Κο 
ρνάρου 31 τηλί 243490.

11—3

Ο .λαχνό; Νο 161 κΒρβί- 
ζει την έγχροιμη τηλεόραση 
στην κλήρωση- που έκαν® το Α' 
.Π.Σ. ΤΡΉΏιΝΙΤΑ Αστριτσίσυ.

ΣΩΜΑΤΙΕΙΙιΟ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΙΚΙΑΙ 
ιΦΑΝΙΟΓίαίιΩΝ
Ν. ΗΡΙΑΙΚΛΕΙΙΟΥ
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Ευνά|δελφ·ε,
Το Διοικ. Συμβούλιο του Σω 

ιμ-ατείου σου γνωρίζει ότι για 
τη -συμμετοχή σου στα Επιμό,ρ 
φωτικά -Σεμινάρια που είναι α 
παρσιίτητα για τις άβ-είες πρέ 
-πει:

1) Να συμπληρώσεις την α·ί 
τηση με όλα τα στοιχεία σου

■2. Να βγάλεις μια φωτοτυπί 
α της πρώτης σελίδας ταυ βιβλι 
α-ρίου σου του ΤίΕΒίΕ.

3) Να προσκομίσεις τα δυο 
παραπάνω στη διοίκησή του 
σωματείου μας.

Σου γνωρίζομε ακόμα ότι θα 
τηρηθεί πρωτόκολλο παραλα­
βής των αιτήσεων για σειρά 
προτεραιότητας επειδή η κάθε 
ομάδα θα έχει μόνο «25» άτο 
μα.

Γνωρίζαμε επίσης ότι στα 
σεμινάρια μπορούν να πάρουν 
μέρος και υδραυλικά που δεν 
ανήκουν στη δύναμή του σώμα 
τεϊου.

Προσοχή!!!
Η π-ροθεσ-μία λήξεως τής κα 

ταθέσεως τω-ν αιτήσεων είναι 
η Τετάρτη 24 Απριλίου

Ο πρόεδρος
Τυλΐανσκης Ευαγγ.
Ο Γ. Γραμματέας
Λεμονάκης Νίκος
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π. στο ΑΡΙΣΊΌΤΕΛΕΙΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Τα τμήματα Φιλολογίας, Γεωλογίας, Πολιτικών Μηχανικών και 

Χημείας, αποφάσισαν την προκήρυξη για την πλήρωση των ακο- 
λο-ύθων θέσεων Δ.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
1. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή ικαι δύο (2) λέκτορα Νεοελλη­

νικής Φιιλ-ρλογί-ας, με γνωστικό αντικείμενο τη Νεσελληνιική Φιλο­
λογία.

2. Μιάς (1) αναπληρωτή καθηγητή της θεατρολογίας, με γνω­
στικό αντικείμενο το Νεοελληνικό θέατρο.

3. Μιάς (1) λέκτορα της Γενικής και Συγκριτικής Γραμματολογί­
α ς, με γνωστικό αντι-κείμενο τη- Γενική και Συγκριτική Γραμματο- 
λογί-α.

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ
1. Μ-ιάς (1) -επίκουρου καθηγητή του τομέα Μετεωρολογίας - Κλι 

-μιατολογίας, με γνωστικό αντικείμενο τα θέματα που συνδέονται 
ιμε τη Γενική κα-ι Εφαρμοσμένη Κλιματολογία'.

2. Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του- τομέα Ορυκτολογίας — 
Πετρολογίας — Κσιτασματολογίας, με γνωστικό· αντικείμενο τα 
θέματα που συνδέονται με την Ορυκτολογία — Πετρολογία και 
Γεωχημεία Πυριγενών Πετρωμάτων.

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
1. Τέσσά-ρών (4) λέκτορα το-υ τομέα Επιστήμης κα-ι Τεχνολογίας 

των Κατασκευών, με γνώισίικό αντικείμενό τα Δομήσιμα- Υλικά 
(1 ©έσή), τις Μεταλλικές Κατασκευές (1- θέση), τη Σεισμική Μηχα­
νική (1 θέση), τις Κατασκευές Σκυροδέματος (1- θέση).

12. Μιάς (1) λέκτορα-του τομέα- Γεωτεχνικής Μηχανικής, με γνω 
-στικό αντικιείμενο τη Μεθοδολογία επίε-ξεργασίάς και- επίλυσης προ 
-βλημάτων Γεωτίεχνικής Μηχανικής με χρήση ηλεκτρονικών συστη 
μάτων υπολογισμού.

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ
L Μιας (1) αναιπληρωτή καθηγητή του τομέα- Χημικής Τεχνο- 

λαγίας και- Βιομηχανικής Χημείας, με γνωστικό σΜΤίκείμενο την έ- 
ρευνα και τη διδασκαλία των θεμάτων που συνδέονται με την Α­
νόργανη Χη-μική Τεχνολαγία.

2. Μιάς. (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα Φυσικής, Αναλυτι- 
-κής και Περιβαλλοντικής Χημείας, με γνωστικό αντικείμενο την έ- 
ιρευνα και διδασκαλία των θεμάτων που συνδέονται με τη Φυσι­
κή.Χημεία. .

3. Δύο (2) λέκτορα του τομέα Οργανικής Χημείας και Β-ιοχημεί- 
ας, με ιδιαίτερη επιστημονική δραστηριότητα:

-α) Για· τη μία θέση στο γνωστικό αντικεϋμενο της έρευνας και 
της διδασκαλία-ς των θεμάτων που συνδέονται με την Οργανική 
Χη-μεία.

β) Για την. άλλη θέση στο γνωστικό αντικείμενο της έρευνας και 
της δ-δ-άσκαλίας των θεμάτων που συνδέονται με τη Βι-οχηιμ-εία.

4. Δύο (2) λέκτορα του τομέα Χημικής Τεχνολογϊιας και Βιαμη 
χαν.κής Χημείας, με ιδιαίτερη, επιστημονική δραστηριότητα:

α) Για τη μία θέση στα γνωστικό αντικείμενο της έρευνας και 
της διδασκίαλίας των θεμάτων που συνδέονται με τη Γενική και 
Ανόργανη Χημική Τεχνολογία.

Ιβ) Γι.α τπν άλλη θέση στο γνωστικό α ντικείμενο της έρευνας και 
της διδασκαλίας των -θεμάτων που συνδέονται με τη Χημεία και 
Τεχνολογία Τρσφϊ-μων.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υ-ποβά-λλόυν στα αρμόδια τμή- 
ιματα .την υποψηφιότητά τους μέσα σε απακλειστι-κή προθεσμία 
τριάντα ημερών από την ημέρα της'δημοσίευσης της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλλουν.
Τ) Αντίγραφα πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κ.λ.ιπ. τίτλους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώτα 
τα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να υπαβλη 
θούν και σχετικές βεβ-α-ιώσε-ις τσστιμίάς σπό το ΔΙΚΑΤΣΑ.

2) Από τρία (3) αντίτυπα όλων των επι<στημον-ικών τους έργα 
σ.ών ν α τα τ-μήμα-τσ Γεωλογί-ας, Πολιτικών Μηχανικών και Χημεί 
ας και από Τέσσερα (4) για το τμήμα- Φιλολογίας.

3) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
οπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε πενήντα (50) αντίτυπα για τις 
θέσεις του λέκτορα και σε σαράντα (40) για τη θέση του επίκου- 
ρου καθηγητή του τμήματος Φιλολογίας, σε πενήντα (50) για το 
τμήμα Γεωλογίας, σε σαράντα (40) για το τμήμα Πολιτικών Μηχα 
νικών και σε σαράντα πέντε (45) via το τμήμα Χημείας.

4) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα- Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και του χρόνου απσκτήσεως της Ελληνικής 1 θα- 
γένε,ας.

5) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου τύ­
που Α'.

6) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α') του Ποινικού τους Μητρώου.
7) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμελείας της Α' Υγειονομικής Ε­

π τροπής.
Τα πι-οτοποτητικά με τα στοιχεία 5, 6, 7 θα υποβληθούν μετά 

την εκλογή για ολοκλήρωση του διορισμού.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι προκηρύξεις εστάλησ-αν για δημοσίευση στην 

Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
Ο Πρύτανης

Δ. Α. ΦΑΤΟΥΡΟΣ


